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Ματαιώθηκε η συναυλία 0 ΥΠΟΪρΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ
τής Μαρίας Φαραντουρη

ΒΗΛΟΣΕΙΕ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ
Ματαιώθηκε στο κηποθέατρο «Ο Δήμος Ηρακλείου λυπά- 

«Ν. Καζαντξάκης», η χθεσινή ται ειλικρινά που δεν θα πρα-
συναυλία της Μαρίας Φαραν- γματαποιηθεί η προγραμματι­

σμένη για αύριο συναυλία τηςτούρη Αιτία της ματαιοκτης ή­
ταν η άρνηση της καλΰατέχνι- κ, Φαραντουρη και των συνερ-

μαγνητοσκοπηθεί από γατών της.
την ΕΡΤ-2 η προχθεσινή εμ- ' Ο λόγος που δεν θα πρα- 
φάνισή της.

δας να

ΚΑΡΕΑΛΗ
ριανή συναυλία θα μπορούν 
τα εξαργυρώσουν από τα

να
τα-

μεία του Δήμου ή. να τα.χρησι-
ποποιήσουν 
σεις.

Κατά των 
ανωμκχλία ο

σε ά/.λες εΚδηλώ-

υπευθύνων για την. 
Δήμος Ηρακλείου,

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Εκπρόσωπος τής Κυβέρνησης

Ο Αύγουστος είναι ο μήνας της 
Πονανίας. Όλος, σχεδόν, καλύ­
πτεται από αποσπερνές παρα­
κλήσεις και ικεσίες, από προεόρ­
τιους και .μεθέορτους ύμνους της 
Κοιμήσεως Της, που εξυμνούν το 
Πανάγιο· Πρόσωπό Της. που· μπό­
ρεσε να φτάσει ως το ακιρότατο 
•σύνορο της ανθρώπινης προσπά 
θείας, μιετουισιώνοντας όλες τις 
•μάταιες επιθυμίες της γης σε θεί­
ους χυμούς, για να βλίαστήισιει 
τον καρπό της ζωής.

Η Κοίμηση της Παναγίας, ολο 
κλήρωσε την . υπερευλοιγημένη 
ζωή Της, μιιά ζώή σύντομη·, μόλις 
59 χρόνων, αλλά και σφράγισε 
το· επίγειο έργο Της, για τη σωτη 
ρία και την ελευθερία μας εν Χρι 
στώ. Και ήταν θάνατος ανθρώπι 
νος η Κοίμησή Της, που όμως εί­
χε μιά θαυμαστή συνέχεια, την 
ένδοξη Μετάστασή Της στους 
ουρανούς.

Η Θεοτόκος «σύσσωμος, ζώσα1 
και τριήμερος ιμεταστάσα εις συ 
,ραινούς μΕταίβέβηκιε», έτσι διδά 
σκιει ο Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκη 
νός Γι' αυτό, ο θάνατος της ζω­
αρχικής Μητέρας, είναι Κοίμηση, 
ζωηφόρος νεκρωοη. ζωτική με- 
ταβίωση. Γιατί, αληθινά, πώς ή­
ταν δυνατό, αυτή που ανέβλυσε

Αλλά ποΊός λόγος μπορεί να πε 
ριγράψει το θεαυγές Της κάλλος, 
αφού όλα όσα συνέβησαν σ' 
Αυτήν, υπερβαίνουν το ναυ και

Του

Πρωτοσυγκέλου της ΙΑΚ 
Αρ. Νεκταρίου Παπαδάκη

το· λόγο. Μα μπορούμε να· τσ ε- 
ξυμινιούμε, να μελωδούμε αυτή 
τήι πίστη της 'Εκκλησίας μας, ηι ο­
ποία Βκιφιράζει και τον παλμό της 
αγάπης μας προς Αυτήν.

Παναγία! Η Εκκλησία σε θεω­
ρεί υπέρτερη όλων των δημιουρ 
γηιμάτων, ιΜΐητήρισ του θεού, Μη 
τέρα των ανθρώπων, ψυχή της 
ορθόδοξης ευσέβειας. Οι λαοί, οι 
φυλές, οι γλώσσες, οι αιώνες, ευ 
λογούν την αγνότητα, τη γλυκύ- 
τητά· Σου.

Παναγία! Είσαι ο πάντιμος κό- 
οιμιος της αιμμιονΐας, η πιειμιπτσυ- 
•σία της θείας Αγάπης, το μέτρο 
της υπιειρκάλλου ωιαιριότητος, η 
τελειότερη έκφιραση της καλωσύ 
νης. Η ταπεινοφροσύνη, η στορ 
γή, η δύναμη της θυσίας εσφιρά 
γισαν αιώνια'το αληθινό μεγαλείο

•με το χάδι του απείρου. Ο ουρά 
νός προσεγγίζεται μόνο· μέσα α­
πό τη ·μήτ;ρική Σου ιματιά. Είσαι 
Συ το απέραντο συμπέρασμα· της 
ζωής, ανάμεσα στη μοναξιά και 
στην ΐπικοινωνία. Συ απλώνεις 
το φως του χαρίσματος. Ακυρώ 
νεις πάνω μας την αυθαιρεσία 
του θανάτου, κι αδυνατίζεις το 
θυμό του θεού, είσαι στον κό­
σμο η παρουσία ίμιας ορατής δω 
ρεάς.

Παναγία! Κάθε φορά που με 
ιερό δέος κυΤτάζω το· εικόνισμά 
Σου, θέλω να φωνάξω μ' όλη τη 
δύναμη της ψυχής μου, να Σου 
εξομολογηθώ την αγάπη μου, 
τον πόθο μου, την ευγνωμοσύνη 
μαυ για Σένα, κι αφήνω τη γλώσ 
σα μου ελεύθερη να Σου πλέξει 
ένα φωτοστέφανο, να Σε τράγου 
δήσει.

Ναι, είσαι Παντάνασσα, Οδη­
γήτρια, θεοσκέπαστη, Παμακάρι 
στη, Φανερωμένη, Δακρυορού- 
σα, Γοργο'υ'πήΐϊοη, Μυρτιδιώ- 
τισσα, Μεσαπαντίτισσα. Έχεις 
χιλιάδες ονόματα, γιατί η καρδιά 
•μας, η γλώσσα, πλατύνονται

Όπως η ίδια η κιαλλιιιτίέχνιΐς 
είπε στο κοινό προχθές το βρά­
δυ, ο Δήμος κύλησε τα συνέρ­
γεια της ΕΡΤ-2 χωρίς την έγ­
κρισή της - έγκριση που δεν θα 
•υπήρχε γιατί το σωματείο της 
η ΕΔΕΤ του οποίου ηγούνται 
ο Μόνος Χατζηδάκης και ο Μί- 
κης Θεοδωράκης έχει διάκόψει 
την συνεργασία του με το κα­
νάλι της ΕΡΤ - 2.

' Ο Δήμος αντίθετα, δια στό­
ματος του Δημάρχου που έδω­
σε χθες το μεσημέρι συνέντευ­
ξη. Τύπου γι' αυτό το θέμα, 
λέει, ότι η Μαρία Φαραντουρη 
είχε συμφωνήσει προχθές το μιε- 
ση,μέίρι για την μαγνητοσκόπη­
ση, αλλά· το βράδυ; και ύστερα 
από πιέσεις που δέχτηκε από· 
τους Χατζηδάκη και Θεο&ωρά- 
κη αρνήθηκε την συμφωνία που 
είχε κάμει Συμφωνία, που μά­
λιστα περιέλάμιβανε το ποσό 
των 270.000 δρχ. για την εκ­
χώρηση του δικαιώματος της 
•καλλιτεχνικής κάλυψης, από 
την ΕΡΤ-2. Η συμφωνία, όπως 
είπε. ο· Δήμαρχος, επιτεύχθηκε 
όταν βρέθηκε ο Μΐκης Θεοδω- 
ράκης και συμφώνησε για την 
ιμαγνητοσκόπισηι της συναυλίας, 
ενώ το πρόβλημα που παρον- 
σιάστηκε γιατί δεν βρέθηκε

γματοποιηθεί η αυριανή συναυ­
λία θα πρέπει να αναζητηθεί εις
την αντισυμβατική, απρεπή και 
αχαρακτήριστη από κάθε άποψη 
συμπεριφορά της κ. Φαραντού- 
ρη, η. οποία εξύβρισε σκαιάτα- 
τα τον Δήμο Ηρακλείου που 
την προσεκάλεσε και την εχρη- 
ιματοδότησε, και το Ηρακλειώ- 
τικο κοινό. Εννοείται, ότι όσοι 
αγόρασατ’ εισιτήρια για την αυ-

θα- επιδιώξει την ικανοποίηση 
των νομίμων δικαιωμάτων του. 
Ζητούμε συγνώμη για την αυ­
ριανή ματαίωση»

Ας σημειώθεί, ότι η συμφω­
νία, του Δήμου με τον καλλ^ιτε- 
χν,κό πράκτορα κ. Πολιτόιπου- 
λο για τις δυο εμφανίσεις της 
Μαρίας Φαραντουρη ήταν 850. 
000 δρχ. και η φιλοξενία του 
συγίκ ροτήίματος.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Υπουργού 
Εσωτερικών κ. Αγμμ. Κουτσό- 
γιωργα θ“ γιορταστεί σήμβρα 
στην πό/.η μας, η Ημέρα των 
Ενόπλων Δυνάμεων.

ΤΟ πρόγραμμα της Νομαρ­
χίας προβλέπει για σήμερα. τις 
παρακάτω εκδηλώσεις:

Ήρα 8-30: Επίσημη Έπαρση 
της Σημαίας, στο Νομαρχιακό
Κατάστημα με συμμετοχή 
τιωτίκού Τμήματος και 
σικής.

Ήρα W.15: Επίσημη

Στρα 
Μου-

Δοξο-

τη ζωή, να· γίνε, υποχείρια του καταξιωμένο στη θεία Μη-
•θανάτου, πώς θαι ερχόταν η φθο 
ρά να διιαλύισει το Παρθενικό ζω- 
ομύριστο. πανάσπιλο Σώμα Της; 
Κι όπως ήταν όλαι θαυμαστά στη 
ζωή Της, έτσι και η έξοδός Της 
ξεπέρασε τους νόιμους της φύσε 
ως.

Η Πανΐαιγία, ούτε ασίθένησίε, ού 
τε πόνεσε, ούτε ανησύχησε, ούτε 
ταράχθηκε, ούτε φοίβήθιηκιε στο 
θάνατό Της. Ασθενεί, ανησυχεί, 
ταιράσσετα ι, φοβάτιαι ποτέ η Α­
γάπη; ιΝίαι γιατί η η Εκκληισίαι έκα 
νε κήρυγμα την Κοίμησή Της μέ­
σα ιαιπσ τον ένθρονοι χώρο που 
είναι ο Επιτάφιός Της.

τρότητά Σου, ώστε όλο το φέγ­
γος του ουρανού να αντικατοπ­
τρίζεται στην ψυχή Σου, η ωραι 
στητα των λουλουδιών της γης 
νάναι στα δάκρυα Σου. Το πεν- 
τάσταγμα της σοφίας όλων των 
ανθρώπων, όλων των αιώνων, 
δε θα ισοφαρίσει ποτέ Εκείνο· που 
σκάφθηκες σαν Παρθένα, Εκείνο· 
παυ ισισθάνθηκιες σαν Μητέρα.

Είσαι Παναγία μου, η αληθινή 
αφετηρία της ζωής. Είσαι η συ­
νάρτηση του κορμιού μας με την 
•αιωνιότητα, Συ ντύνεις το σώμα· 
μας με την άφθαρτη στολή ταυ· 
θείου έρωτα, και την καρδιά μας

Επιστολές

ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΝΑΓΕΙΤΑΙ

φ Πήραμε και δημοσιεύο­
με την παρακάτω επιστολή:

Αγαπητή «Πατρίδα», 
t Αποφάσισα να σου στειλίω 
αυτό το γράμμα ιμε αφορμή· έ- 
να πρόσφατο συμβάν: φιλοξε­
νούσα μια φίλη από την Αθή; 
να και θέλοντας να της δείξω 
τις ομορφιές της Κρήτης, ορ- 
γανόισαμε μια εκδρομή στο φα­
ράγγι της Σαμαριάς.

I Απ-εύθυνθήικαμε ·με την φίλη 
μου σε γνωστό και μεγάλο 
γραφείο τουρισμού του Ηρα­
κλείου, με την πεποίθηση ότι η 
εκδρομή μας θα γινόταν ανε- 
τώτερη και ότι θα μαθαίναμε 
και μερικά πράγματα για την 
περιοχή μια και στην τιμή της 
εκδρομής συμπεριλαμβανόταν 
και ξενάγηση. Δεν σταματώ 
στο γεγονός ότι δεν υπήρχε ει­
δική τιμή για τους έλληνες συμ- 
μετέχοντες και μάλιστα τους 
φοιτητές, ούτε στο γεγοιός ότι
οπό αδιαφορία 
σιά, ενώ είχαμε 
ποθετηθοέμε σε 

Υλική, γαλλική

και ανρργανω- 
ζητήσει να το- 
γκρουπ με αγ- 
ή ιταλική ξε-

νάγηιπη διότι τυχαίνει να γνωρί­
ζουμε τις γλώσσες αυτές, το 
γραφείο μας έβαλε σε γκρουπ 
με γερμανική ξενάγηση. Εκεί­
νο που πραγματικά με κατέ-

γάληι διιάϊδασήι και πολλούς λά- 
τρεις στο εξωτεριικό. Γιατί λοι- 

;πσν μέσα στο πούλμαν να μην.
υπάρχει έστιο· και μια κασέτα 
με ελληνική μουσική, πράγμα 
που σίγουρα θα τέρπει και τους 
ξένους τουρίστες και θα θυμί­
ζει και στους έλληνες παραθε­
ριστές στ; βρίσκονται στον τό­
πο τουςκαι όχι σε μια ξένη χώ-* 
ρα; Είναι σωστό να είσαι έλ- 
ληνας, να ταξιδεύεις στον τό­
πο σου και να μην ακούς λέξη 
ελληνική; Συμφωνώ ότι όλοι 
ιμας πρέπει να ξέρουμε ξένες 
γλώσσες γιατί μας χρειάζονται 
πολλαπλώς και δη όταν ταξι­
δεύουμε στο εξωτερικό’ με ποιο 
δικαίωμα όμως οι κύριοι των 
τουριστικών γραφείων· απαιτούν 
ξενόγλοΛτσες γνώσεις από την 
κυρία Μαρία και την κυρά Κα­
τίνα και τους ανθρώπους εκεί­
νους, και δεν είναι λίγοι εδώ 
στην Κρήτη, που δεν έχουν τύ- 
χει μορφώσεως και θέλουν , να 
:γνωρίσουν τις ομορφιές του 
τόπου τους; Αν πάλι οι εκδρο­
μές αυτές γίνονται μόνο χάριν 
των ξένων να το δηλώσουν 
ξεκάθαρα για να ενημερωθούμε 
-όλοι εμείς οι ανύποπτοι παρα­
θεριστές και να βρούμε άλλες 
•λύσεις.

σιτην ενατένησή Σου.
Ποιός Σε ζωγράφισε; Μόνο 

φτερά αγγέλων αποικαλύπταυν 
την πόναγνιη μορφή Σου. ΓΓ αυ 
τό και σ' όλα τα εικονίσματα που 
εΐ'κανίζεσαι, είσαι ωραία, όλη.κα- 1 
λή. Η μορφή Σου απλώνει φως, 
η αγκαλιά Σου γίνεται θρόνος, 
τα χέρια Σου χερουβικά φτερά. 
Είσαι στολτσιμένη τον ήλιο, κι έ­
χεις στην απαστρά'πτουσαί κεφο 
λή Σου τη θεία, χάρη σαν θέρι·· 
στριο, θεόφρον στη ψυχή, θέο- 
στεφής στην καρδιά, αγιαλαμπής 
στα μάτια, κηροσταγής στα χεί­
λη. Είσαι η Αγία· των Αγίων.

Παναγία μου!
Μόνο να σε στοχαστώ 
γλυκαϊνετ’ η καρδιά μου 
μοσχοβολούν τα σπλάχνα μου 
τριαντάφυλλα μυρίζω 
και του παιδιού μου το ψωμί 
εις το φτωχό χαρίζω.
Εκείνος όπου του θεού 
τη μάνα συλλογάται 
στην αγκαλιά της αρετής 
της σκέπης Σου κοιμάται.
Άλλοι Σε κράζουν Έλεος 
Ελπίδα ο θλιμμένος 
ουράνια άρτο ο φτωχός 
νερό ο διψασμένος.
Βασίλισσα της Εκκλησιάς 
σε κράζει η καμπάνα 
μα η καρδιά μου Δέσποινα 
αυτή σε κράζει ΜΑΝΑ.

Παναγία μου! Χιλιάδες, εκσταμ 
μύρια άνθρωποι, σ' όλητηνΧρι

•πουθενά ο κ. Χατζηδάκης για 
να δώσει την έγκρισή του, ξε- 
περάστήκε, με τιην απόφαση1 της 
μη μαγνητοσικόιπίισης των δικών 
του τραγουβιών.

Σε όλα αυτά τελικά οπισθο­
χώρησε - όπως είπε ο Δήμαρ­
χος - η Μαρία Φαραντουρη, με 
αποτέλεσμα τα προχθεσινά γε­
γονότα, τη ματαίωση της χθε­
σινής συναυλίας και την ακό- 
λονθη δήλωση του αντιπροσώ­
που του Δήμιου προχθές το βρά­
δυ:

στιανική οικσυμένη, σήμερα έ·
Συνέχεια στην 4η σελ.

Η ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ

ΘΑ ΧΑΡΙΣΕΙ

ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΗΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Γιά τήν Βιομηχανική Περιοχή

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΒΑ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
• ΑΠΟ την ΕΤΒΑ πήραμε 
και δημοσιεύομε την παρακά 
τω επιστολή που αποτελεί α 
πάντηση στις δηλώσεις του 
Προέδρου της Κοινότητας 
Καλλιθέας κ. Σχιζάκη για 
την μη επέκταση της Βιομη 
χανικής Περιοχής Ηρακλείου

Κύριε Διευθυντά,
Η ΕΤΒΑ Α.Ε., ύστερα από την 

•συνέντευξη Τύπου πε θέμα την 
•επέκταση της ΒΙ.ΠΕ.Η. που έδω 
σε ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καλλιθέας κ. Ε. Σχιζάκης και η 
οποία δημΌσιεύθηκε στο· φύλλο· 
της εφημερίδας σας της 9 Αυγού 
ατού 1984, επιθυμεί για να μη δη 
μιουργηθούν 'λανθασμένες εντυ­
πώσεις να δώσει στη δημοσιότη 
τα τα παρακάτω στοιχεία διορ­
θώνοντας τα άναφερ'άμενα στην 
ανωτέρω συνέντευξη.

— Στην υφισταμένη ΒΙ.ΠΕ.Η 
έχουν αποπερατωθεί και λειτουρ 
γησαν 53 μονάδες από τις οποίες 
έχουν παύοει να λειτουργούν 5 
για διαφόρους λόγους ενώ βρί-

σκονται στο στάδιο της κατα­
σκευής 13 ακόμη μανάδες.

— Από τα διαθέσιμα αρχικά 
βιομιηχανικό οικόπεδα τής ΒΙ. 
ΠΕ.Η. συνολικής εκτάσεως 794- 
στρεμμάτων μένουν σήμερα αδισ 
θιετα. ΟΊΚόπεδα συνολικής εκτάσε, 
ως 79 στρεμμάτων.

Σημειώσατε παρακαλούμε ότι 
για ακριβέστερη ενημέρωση των 
αναγνωστών σας σχετικά με το 
•παραπάνω· θέμα μπορείτε να Πάρε 
τε στοιχεία· από το Υποκ) μα Ηρα 
κλείου της Τ ράπεζάς μας.

Ηράκλειο Τ3-8-ι1θ84 
Με τιμή

Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής 
Αναπτύξεως Α.Ε. Υποκ)μα

Ηρακλείου Κρήτης 
Μ. Στειακάκης

Δ. Γιακουμάκης

7joyw σϋ» Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Μηνά κατά την ο- 
ιπ»ία θα χοροστατήσει ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τι­
μόθεος.

Ομιλία .μετά το τέλος της Δο­
ξολογίας από τον Σήφη Αγγε- 
λιδάκη, Δάσκαλο 7ου Δημοτι- 

■ κού Σχολείου Ηρακλείου για 
την γιορτή των Ενόπλων Δυ­
νάμεων και την εορτή της Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου η οποία 
ως Υπέρμαχος θεωρείται προ­
στάτης τους.

Ώρα 10.45: Κατάθεση Στε­
φάνων, στο Μνημείο του Ά­
γνωστου Στρατιώτη από τον Υ­
πουργό. Εσωτερικών κ. Κουτσό-

γιωργα, από τον Νομάρχη Η­
ράκλειος, τον Ανώτερο Διοικη­
τή Χωροφυλακής Ηρακλείου 
και από τα Προεδρεία των Ε- 
φεδροπρλεμιστικών Οργανώ­
σεων.

Ώρα 20.00: Επίσημη Υπο­
στολή της Σημαίας στο Νομαρ­
χιακό Κατάστημα. Σημαιοστολι­
σμός και Φώταγώγηση· των 
Στρατιωτικών και Κρατικών 
Κτιρίων και Στρατιωτικών Μο- 
νάδων και των πολεμικών 
πλοίων που βρίσκονται στο 
Λιμάνι μόνο κατά την ημέρα 
της Εορτής.
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ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ

Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ

ΤΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

ΣΟΥΗΔΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ

ΠΕΘΑΝΕ

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Σουηδός γιατρός που παραθέ 
ριζ·ε στην Χερσόνησο πέθανε ξα 
φνικά μέσα στο δωμάτιο του ξε 
νοδοχείου του.

Πρόκειται για τον AHLV.ND JU 
STAN 56 χρονών, ταυ οποίου ο. 
θάνατος οφείλεται μάλλον σε 
καρδιακή προσβολή.

ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΗΣ ΜΑΓΧΗΣ

ΒΡΕΤΑΝΝΙΚΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ
ΨΑΡΕΨΕ...

ΛΟΝΔΙΝΟ 14 (ΑΠΕ) — 
Βρεταννικό αλγγιευτικό εττια 
σε- νωρίς σήμερα στα δίχτυα 
του ένα γνωστό υποβρύχιο στο 
Καναλι τη·ς Μάγχης και συρθη 
κε από αυτό επί δυο μιλιά πριν 
το πλήρωμα του αλιευτικού μπο 
ρέσει να απελευθερώσει το 
σκάφος κόβοντας τά δίχτυα.

Ναυτικός εκπρόσωπος δήλω­
σε ότι γίνονται έρευνες για νσ 
διαττιστωθεί η ταυτότητα του 
νπάβρυχίόύ.

Γιά τήν περίοδο J.984—85

Η ΣΕΛΜΕ 0Α ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ
ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥΣ

Όσοι επιθυμούν ναι διδάξουν 
με ωριαία αποζημίωση ένα ή πε­
ρισσότερα από τα ακόλουθα' μια 
ιθήμαιτια στη ΣΕΛΜΕ Ηρακλείου 
κατά το; Σχόλ. έτος 1984—85, 
πρέπει να -υποβάλουν στη Δ)·νση 
της Σχολής (Ακαδημίας 8) μέσα 
σε πέντε ημέρες από τη δημοσί­
ευση της ανακοίνωσης αυτής αί 
τηση· και σύντομο βι:ογραφικά 
σημείωμα για· τις σπουδές τους, 
τη διδακτική και επιστημονική 
τους δραστηριότητα (για όσους 
έχουν διδάξει crro· παρελθόν στη 
ΣΕΛΜΕ απαιτείται μόνο αίτη­
ση) :

Α’ Γενικά μαθήματα
Γενική Παιδαγωγική, Γενική Δι 

δαικτική, Ειδική Διδιακτιική με 
πρακτικές ασκήσεις κατά ειδικό 
τητα, παιδαγωγική ψυχολογία1, 
ψυχολογία της εφηβικής ηλικίας, 
Φιλοσοφία, Οργάνωση, Διοίκη­
ση και εποπτεία της εκπαίδευσης 
στην Κοινών ιολογία.

Β' Μαθήματα ειδικότητας
ια) Γι'αι τδυς θεολόγους: Βιβλι 

κή θεολογία, ορθόδοξη ελληνική 
γραμματεία κίαι θεολογία1, θρη 
σκειολογία, χριστιανική φιλοσο­
φία.

β) Για τους Φιλόλογους: Εριμη 
νεία αρχαίων ελληνικών κειμένων 
από πρωτότυπο και μετάφραση, 
ερμηνεία νεοελληνικών κειμένων,

ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ιστορική γραμματική της δημστι ' 
κής γλώσσας, ιστορία.

γ) Για· τους Μαθηματικούς: Σύ 
γχροναι Μαθηματικά (μαθηματι­
κή λογική, θεωρία συνόλων, νεώ 
τερη Άλγεβρα, Γεωμετρία), Στα 
τιστική και θεωρία πιθανοτήτων, 
•Ανάλυση και στοιχεία Γενικής Το _ 
παλογίας, Γραμμική Άλγεβρα, θέ 
ματα από τα εφαρμοσμένα μαθή 
ματικά.

δ) Γ«στους Φυσικούς: Φυσική, 
Χημεία. Εργαστηριακές ασκήσεις 
Φυσικής και Χημείας, Βιολογία, 
Στοιχεία πολιτικής οικονομίας και 
οικονομική Γεωγραφία, Μάθημά 
τικά για φυσικούς.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης 
έχουν μέλη- του ΔΕΠ των ΑΕI, εκ 
παιδευτικοί γενικά λειτουργοί, 
που έχουν μεταπτυχιακές σπου­
δές ή σημαντική εκπαιδευτική πει 
ρα, καθώς και άλλοι ειδικοί επι­
στήμονες ανεγνωρισιμένου κύ­
ρους με μεταπτυχιακές σπουδές 
•στην ειδικότητα των -μαθημάτων 
που πρόκειται ναι διδάξουν.

Η Σχολή θα- είναι ανοικτή για 
περισσότερες πληροφορίες στις 
•20 και '21 Αυγούστου, ημέρες 
Δευτέρα και Τρίτη και ώρες 10— 
12 π.μ.

Οι αιτήσεις μπορούν να απο- 
σταλούν και ταχυδρομικά στη 
Δ)νση της Σχολής, Λεωφ. Ακαδη ί 
μίας 8. ।

Επιτροπή εκπροσώπων της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης, των Επιμε 
λητήρΐων, του: Νορ1. Συμβουλί­
ου, της ΕΤΒΑ κλπ., επισκέφθηκιε 
χθες την Βιομηχανική Περιοχή 
και κατέληξε στο συμπέρασμα, ό 
τι η επέκταση της πρέπει να· γί­
νει.

Εξέτασε ακόμα το θέμα τοι: 
εργοστασίου Κουφάκη. και διαπί 
ιστωσε ότι to ισιυγκέκρίιμιένο έργο 
στάσιο πρέπει να (μεταστεγαστεί 
στην Βιομηχανική Περιοχή.

ΕΓΓΡΑΦΗ

ΣΤΙΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ

0.
<1

Σύμφωνα με στρατιωτικές πη 
γές πρόκειται · σχεδόν σίγουρα 
για ξένο σκάφος και δεν αποκ

ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ
λείεται να είναι υποβρύχιο α 
νατολικής χωράς. Οι ίδιες πη­
γές ττροσβέτ'ουν ότι αν επρόκει 
το γι-α βρεττανικό υποβρύχιον
ο κυβερνήτης του θα είχε 
φέρει το συμβάν.

Το επεισόδιο συνέβη σε 
στάση. 10 μιλιών από τις

αν ο:

αττο
νοτι

σδυτιικές ακτές της Βρεταννίας. 
Το βρεταννικό αλιευτικό σύρθη 
κε προς τα πίσω από άγνωστο 
υποβρύχιο επι δυο μιλιά έως ό 
του ο καπετάνιος του αλιευτχ 
κου πηριε διαταγές από την α 
κτοφνλακη. μέσω ασυριμάτον, 
να κόψει τα δίχτυα απελευθε 
ρόνοντας έτσι το σκάφος του.
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«...ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΕΚ ΠΕΡΑΤΟΗ»
«ΜΙΚΡΟ ΠΑΣΧΑ» σήμερα 

που σημαίνει, «νηστεύσαντες ι 
και μη νηστεύσαντες, τον μισθό |
απολαύετε
βετε 
ράν

τσάντες
ιουκόυν 

εις
του Κυρίου

εισέλ 
την χα 
σου» ο

Ο κόσμος στις πολιτείες 
και στα χωρία γεμισε. σιουπερ 
ιμάρκετ για τρόφιμα και άλλα υ 
λικά αγαθα που τέρπουν και 
χορταίνουν το σώμα. Απλίά μά

Γνωστοποιείται στους ενδιαφε 
ρομένους ότι αποφασίστηκιε από 
τον ΟΑΈΔ η εγγραφή μαθητών 
και ιμαθητριών στις Εκπαιδευτι­
κές Μονάδες ΜαβηιΤεΐας για το 
Σχολικό έτος 1984—1985 διαφό 
ρων ειδικοτήτων.

Για περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομιέρΕίεζ οι ενδιαφερόμε 
ναι (μπορούν ν' απευθύνονται 
στην Περιφ®ρειακή Δ)νση του 
ΟΑΕΔ Κρήτης, Πλατ. Αγ. Αικατε 
ρίνης, 4ος όροφος Ηράκλειο·, τηλ. 
222429 καθώς επίσης και στοι ΚΕ 
ΤΕΚ Ηρακλείου, Γιόφυρο, τηλ. 
222430 και 222431.

πως μας λέει ο Αγιος Ιωάννης 
ο Χρισόστομιος στον πανηγυρικό 
του Κατηχητικό Λόγο της Ανα 
στάσεως. Δεν νηστεύουν πολ­
λοί στην εποχή ιμας, παρα ταυ 
τα, ελάχιστοι είναι όσοι δεν τι 
ιμουν τη μνιηιμιη; της Θεοτόκου 
•και δεν. συμπορεύονται στην τε 
λετή της εκδηιμίας της. που συ 
μπ'ίπτει ιμέσα στην αυγαυστιάτ; 
κη δόίξα που κιαλίοκαιριου όπως 
οι Απόστολοι εκ περάτων, που 
συναθροίστηκαν στο ταπεινό 
σπιτάκι της Μαρίας για να ε 
κτελέσουν την παραγγελία 
της «Γεθσημανή τω χωρίω κηδεύ 
σατε μου το σώμα».

ρκετ και όχι σούπερ για 
πνεύμα και την ψυχή, δεν 
συναντήσετε πουθενά, γιατί

το 
θα 
τώ

ρα πολλοί —πάρα πολλοί—πι 
στεώουν ότι ο κόσςμος (μπορεί να 
ζήσει και χωρίς αυτά. Το ιουκ 
επ αρτω: μόνον ζήσεται άνθρω 
πος» έχει περιπέσει σε αχρηστί 
α

«ΑΛΑΛΑ τα χείλη των ασε 
βών» λέει ο Υμνωδός του παρα 
κλητικού κανόνος για την Πα 
■ναγία που ψάλλεται όλο -το χρό 
νο στις παρακλήσεις προς την 
«Μητέρα του παντός» και ιδιαί 
τέρα την περίοδο αυτή του Δε

Συνέχεια στην 4η σελίδα

(Από το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου)

•πληξε και θεωρώ απαράδεκτο- 
ήταν η τέλεια αδιαφορία των 
εζΌηνικών γραφείων τουρισμού 
για τον έλληνα παραθεριστή.

Και ερωτώ:
Είναι σωστό να μην επιτρέ­

πεται στους ξεναγούς να κάνουν 
την ξενάγηση και στα ελληνι­
κά; εφ· όσον στις εκδρομές αυ­
τές εντός Κρήτης μπορεί να 
σιμμιΡτάσχει όποιος θέλ®ι και 
«φ όσον δεν γίνεται καμιά ει­
δική τιμή για τον έλληνα του­
ρίστα, δεν θα ήταν τουλάχιστον

Συμφωνώ να είμαστε φιλό­
ξενοι προς τους ξένους επισκέ­
πτες της χώρας μας Όταν ό­
μως η· φιλοξενία αυτή στρέφε­
ται εις βάρος των συμπατριω­
τών μας παραθεριστών, τότε 
καλύτερα να μην υπήρχε καθό­
λου. Γιατί αντί να μας ανυψώ­
νει, μας καταβιβάζει και δημι­
ουργεί λανθασμένες εντυπώσεις 
τουλάχιστον για τον λαό της 
Κρήτης που κάθε άλλο παρά 
δουλοπρεπής είναι.

έντιμο· και δίκαιο να γίνεται 
και μια ξενάγηση; στα ελληνι­
κά;

Η ελληνική μουσική έχρι μβ-

Ευχάριστοι
ΕίΛιΕίΝΗ ΒΙΤΣίΑΞΑΚΗ 
Τεταρτοετής φοιτήτρια 

Φιλοσοφικής
Κάτοικος Ηρακλείόυ

Η Έλιλιη. Αλεξίου, ή μεγάλη Η- 
ρακλειώτισσα λογοτέχνης προτί 
θεται ναι χαρίσει την προσωπική 
της Βιβλιοθήκη — βιβλιοθήκη τε 
ράστιας αξίας — στον τόπο της. 
δηλαδή το Ηράκιλειο.

Ταυτόχρονα επιθυμεί να μετά 
τρέψει το σπίτι του αδελφού της 
στον παλιό Αραστά, σε Μουσείο 
Αλεξίου.

Τις δυό αυτές σημαντικές προ 
τάσεις μετέφιερίε χθες στον Δή­
μαρχο Ηρακλείου κ. Μανόλη Κα- 
ρέλλη ο κ. Καραμπίνης, παλιός 
φίλος και συνάδελφος (στην λα 
γστεχνία) της Έλλης Αλεξίου.

ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ ■ ΚΡΕΤΣ

Ή απομάκρυνση τών πυρηνικών 
όπλων από χώρες τής Ευρώπης

ΟΛΟΙ ΜΙΚΡΟΙ. μικοομε 
σαίοι και μεγάλοι πιστοί και ά 
πιστοί, σε κάποιο ναό θα πά 
•με σήμερα, σε κάποιο επώνυμο 
μοναστήρι από τα τόσα που τι 
μούνταί στην αγία μνήμη της 
σέ κάποιο -εξοχικό ταπεινό εκκλη 
σάκι, για να βρεθούμε και να 
νιώσωμ® τηΥ κατάνυξη και την 
λύτρωση που χαρίζει σε κάθε 
κουρασμένο ψυχικά και σωματι 
κά ή συμπροσευχή και η επικοί 
νωνια με τον άυλο κόσμο, με 
την συμμετοχή μας στη Θεία 
λειτουργία.

ΧΟΡΩΔΙΑ

ΘΑ ΨΑΛΕΙ

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΗΝΑ

Στον Ι.'Ν. του Αγ. Μηνά στις 
19 Αυγούστου, εικοσαμελέςκλι μά 
κιο’ της Χορωδίας Απόλλων >υπό 
την Δ)νση του Μιχ. Πλατανιώτη 
θα ψάλει κατά την θεία Λειτουρ 
για.

ΑΘΗΝΑ 14
Ο πρωθυπουργός

(ΑΠΕ) —
κ. Ανδρέ

η 
ο

δική του κυβέρνηση, και ol Sv 
λαοί, να συμβάλουμε στην ε

ας Γ Παττανδρέου 5εχ8ηκε ση 
μέρα στις 11.00 το πρωί στο

ΠΕΘΑΝΕ 
ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ

Πέθαινε ξαφνικά στις 4,50 στο 
επιβατηγό «ΡΕΘΥΜΝΟ» πού κα 
τευθυνόταν στο Ηράκλειο, ο 
Φαρσάρης Χαράλαμπος, ετών 81 
κάτοικος Καλού Χωριού Πεδιάδας 
Ηρακλείου.

I
 Η «ΠΑΤΡΙΣ» !;

Λόγω της σημερινής αργί J > 
ας της Παναγίας, η «ΠΑ- < ’ 
ΤΡΙΣ» δεν θα εκδοθεί αύ 
ριο Πέμπτη. θα· κυκλοφο * I 
•ρήσει κανονικά το πρωί < · 
της Παρασκ>ευής. ►

Καστρί τον 
συμβουλίου 
γερμανικής 
κρατιιας κι

οοντιττρόεδρο τον 
του κράτους της 
λοακρατικης δήμο 
ιμέλος τον ττολιτι

κου γραφείου της κεντρικής εττι 
ροττης της Γ.Λ.Δ κ. Εγκον Κρε 
τς.

Μετά τη συνάντηση ττου κρά 
τησε μια ιτερίττου ώρα, ο ιτρω 
θυπουργός ικ. Ανδρέας Γ. Π,αττα 
■νδρέου έκανε την ακόλουθη δη 
λωση:

«Ηταν μεγάλη, η χσρσ P°u 
ιτον ιμε εττισκέφθηκε ο κ. Κρετς. 
Οπως γνωρίζετε είναι μέλος 
του -πολίτικου γραφείου και 
έχει και κυβερνητικές ευθυνες.

Μιλήσαμε για την καταστα 
ση στον ευρω,πικ’ό χώρο, για 
τις -προσττάθειες πρυ καταβάλ 
λουν, τόσο η δίκη μας οσο και

πάν’σ'δο της ύφεσης, του περιο 
ρισμού των εξοπλισμών, στην 
απομάκρυνση των πυρηνικών ό 
πλων από την Ευρώπη.

Και πρέπει να πω ότι ήταν 
ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα η συζή 
τηση και για ιμένα τουλάχιστον 
παρά πολύ ευχάριστη η επαφή 
και η συνάντηση, ύστερα από 
τοσο αποδοτικό ταξίδι μου στη 
Γερμανικη λαοκρατική Δήιμοκρα

ξήτη'ρτη, Επίκεντρο της συνομι 
λιας μας ήταν, τι μπορούν να 
κάνουν από κοινού οι δυο χώρες 
μας, για να συμβάλουν στη δι 
ασφάλιση της ειρήνης.

Πάνκ» σ αυτό το θέμα, μί 
λησαν διεξοδικά ο κ Πρωθυπου 
ργός και ο πρόεδρος του συμ 
βόυλίου του κράτους της Γ.Λ.Δ 
κ. Ερικ. Χονεκερ πρόσφατα στο 
Βερολίνο

Εξάλλου ο αντιπρόεδρος του 
συμβουλίου τον κράτους και με 
λος το πολίτικου γραφείου της 
κενρτικης επιτροπής του κομ 
μοννιστικου κόμματος της Υέρμοι 
νίκης λαοκροσικης δημοκρατίας 
κ. Εγίκον Κρετς. δήλωσε:

«ΐΕίχάμε μια, εξαιρετικά, ε 
νδιαφέρουσα συζήτηση, μπορώ 
να ττω. Μια πολύ περιεκτική συ

ΣΕ ΚΑΙΡΟΥΣ που ο κόσμος 
βρίσκεται στα χείλη μιας αβύσ 
σου έτοιμος vc? κατακρημνισθεί 
επειδή εθεοποίησε την ύλη κι έ 
στήσε τον χρυσουν μόσχον και 
θυσιάζει στον Βάαλ όπως οι 
Εβραίοι στα βιβλικά χρόνια, η 
επιστροφή στον άυλο κόσμο εί 
ναι μια λύτρωση. Η άνθρωπό 
τητα βρίσκεται ίσως στο στά 
διο εκείνο του σκεπτικισμού του 
Ασώτου, όταν συνέσιδιε και μοι

Διαπιστώσαμε ότι οι θέσεις 
μας, να κάνουμε το παν, ώστε 
να περάσουμε από την πολίτικη 
της αντιπαράθεσης, στην πολι 
τική της ύφεσης, πρέπει να προί 
ωθηθούν ακόμη περισσότερο και 
ότι σ αυτό μπορούν να συμβά 
λουν σημαντικά η Γ.Α.Δ και η 
Ελλάδα. >

Είμαι συγκινημένος απο αυτή 
τη συνομιλία και επιτρέψτε μου 
να πω πως ήταν μια φιλική 
συνοιμιλια».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

ραζότανε τα 
χοίρων τταυ 
ροβοσκός.

ξυλοκέρατα των
'επέβλεττε σαν χο ι

ΠΟΣΑ ΑΓΑΘΑ ττερισσεύ-
ouv στο σπίτι του πατέρα μου 
εσυλλογίσθη όταν συνήλθε και 
συνησθάλ’θη την κατάντια του 
κι εγω φιλονεικώ τα χαρούπια 
που τρώνε οι χοίροι! Και πήρε 
τη μεγάλη· απόφαση που ιμας πε 
ριγρΛφει το ευαγγέλιο σαν πα 
ραβολη του Ασώτου. Υπειτρέ 
φομε το σώμα σήμερα και υπο 
συτίζομε ή και αγνοούμε τελεί 
ως την ψυχή.

— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε δρχ 2000 στη μνημη 
Βασιλείου Κόπριωτάκη υπέρ 
των ιδρυμάτων Παναγίας Κάλυ 
βιαΜης.

τ—Η δις Φιφίκα Καπελάκη. 
οδοντίατρος, κατέθεσε στα γρα 
φεία μας το ποσον των -τεσσά 
ρων χιλιάδων δραχμών στη 
μνήμη, αντί στεφάνου, Βασιλεί 
ου Κυττριωτακη και υπέρ· των I 
δραμάτων Παναγίας Καλυβια- 
νής.

— Ο κ. Ιωάννης κ. Βρεττά.
κης 
δρχ
ρας

της

κατέθεσε στα γραφεία μας 
3000 εις μνηιμην της μητέ. 
του Μαρίας κ. Βρεττάκη α 
ετησίου μνημοσύνου υπέρ 
στέγης ο Καλός Σαμαρεί

της.
— Η οικογ. Εμμον. Μουδα 

τσάκη κατέθεσε στα γραφεία 
ιμας δρχ 2000 εις μνημην Βασιλ 
Κυπριωτάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ 'Των Ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανης,



Τετάρτη 15 Αύγουστού 1964
SeMs 2 |p>| «ΠΑΤΡΙΕ»

.toivuYiun
EObTEt

Σήμκρα εορτή της Κοεμήσεοκ 
της Θεοτόκου, δεν εορτάζουν:

— Η κ. Μαρίκα Μυκωνιάιη;
— Η κ. Μαρίκα Δημ. Me- 

λισσυίίδη
— Η κ. Μαρίκα Παπαδάκη - Χα 
ιμαλάκη, δασκάλα
— Η κ. Μαρίκα Γ. θαλασσινού, 
οσφαλιστού
— Ο κ. Παναγιώτης ΜεΤμάρης
— Ο κ. Παναγιώτης Βουρδουμπά 
κης

— Η κ. Μαρία Ηλισποόλου
— Η κ. 

γλου
— Η κ. 

μη;
— Ok.

Κίαίρτι Μχοστατξά·

Μάρο> Γββργ, Αδά-

Παναγιώτης 2»αθα-
ρέίκης, ιατρός

— Η κ. ΜαρΙσ Α. Λαμπιράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον Βασίλη Νικήφοιρίδη που 
πήρε το πτυχίο του Αρχιτέκτο­
να του Πανεπιστημίου Ιταλίας 
συγχαίρω θερμά και του εύχο­
μαι καλή σταδιοδρομία.

Πρόδρομος Μωυσιάδης

Μ k t

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Τρελλός Ροβινσώνας 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ 
Τσακάλια του Τέξας 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
Αποστολή στη Νικαράγουα 
ΠΑΛΛΑΣ 
Η νύχτα των δικαστών 

ΑΜΟΡΕ 
Ρεμπέτικο. 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
Κατάσκοπος Νέλη 
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός) 
Σεισμός 
ΟΡΘΕΥΣ 
Πουλημένη σάρκα 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Τρεις καταπέλτες τα κάνουν λίμ- 
JKkn βρωμοπαρέα τους 

KouToiyrO' ο σπάτσι 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αγάπη ποτισμένη με δάκρυα 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ 
Οι θεές ταυ- έριωτα

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

15-8-1984
Όλο το 24ωρο:

Πιτροπάκη-Σεργίαυ Ιωάννα. Πλ.
Κορνάρου 27
Μόσχαπιδάκη Δέσποινα, Σπιναλό 
γκια ς 8

Από 08.00—22.00:
Κσφετζάκη Μαοία. Ισαύρων 47. 
γήπεδο ΟΦΗ

Η στήλη τοΰ Γεωργού

ΛΕΚΑΝΙΟ ΤΗΣ ΕΛΗΑΣ

ΜΕΛ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αποστολογιωργάκης Μηνάς 
του Μιχαήλ και της Καλλιόπης το 
γένος Κασωτάκη που γεννήθηκε 
στον Ξυδά Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρούδα Νί 
κη του Ιωάννου και της Αικ,ατε 
ρίγης το γένος Κυριάκου noυ γεν 
νήθήκΕ στην Αθήνα και κατοικεί 
στον Πειράίά πρόκειται να: παν­
τρευτούν και Ο: γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Αάά 08.00—20.00:
Ζαχαρενάκης Ιωάν. Γερωνυμά- 
«ιη 6
Κούκόυράκη - Νιφορρπσύλου. Λ.
Καλοκαιρινού 1ι22

16-8-84
Όλο το 24ωρο:

Πριμηικήρη Αλίκη, Ανδρόνεω 1
Τζωρακολεύθεαάκης Κων. Λ. Κσ 
λσκαιρινού 76

Από 08.00—22.00
Μιγάδη - Βλάσση Αννα θερίσ- 
σου 38

Από 08.00—20.00
Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά. Μονο 
φατσίου ι2.
Τσαπά'κιη - Λυδάκη Χαρίκλπα, Πλ 
Κορνάρου 1866.

Τετάρτη 15 Αυγούστου 1984
EPT 1

6.00 Ο ΝτΓ Αρτακάν
6.30 Ειδήσεις
6.45 Δόκτωρ Σέσυς
7.05 Αθλητισμός
■7.40 Σταυρόλεξο
8.30 Καβαλάρηδες της 

Παναγίας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Κυπριακές επιφυλλίδες

10.00 Βραδιά επιθεώρησης
11.00 Το χρονι κό του υπόκοσμου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ2
5.:3Ο Ειδήσεις
5.45 Μίστερ Μάγκου!
6.15 Χονδρός - Λιγνός
6.35 Ουγγαρέζικα παραμύθια
6.50 Ντόκιμανταίρ
7.20 Οργανα και οργανοπαίκτες 

της παράδοσης
7.40 Σπσρι
8.00 Σύνάόμιες ειδήσεις
8.12 Σπαρ
8.30 Οκτώμισι
9.00 Μπαλέτο
9.30 Ειδήσεις

10.05 (Μπΐό> Ζεστ
11.05 Συναυλία Κωχ
Ϊ2.00 Ειδήσεις

Η περίοδος που διανύουμε 
είναι κατάλληλη για την κάτα 
πολέμιηση του Λεκάνιου άτις ό 
ψιμες περιοχές του Νομού, (Πε 
ζά, ΜιελΙέσσες, Αλάγνι Αρκαλο 
χώρι, Καστέλλι, Γαρύπα, Πόρ 
γος, Ασήμι, Α. Βαρβάρα, Ζα 

ρός , κ.α)
ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗ­

ΣΕΙΣ: Από δειγματοληψίες δι 
οττηστώθηκΓ άτι γο έντομο στην 
όψιιμή ζώνη βρίσκεται σε μορ 
ψές ευαίσθητες στα εντίομοκτό 
να.

ΗΜ ΒΡΟΜΗΝ IΑ Ψ ΕΚΑΣΜΟΥ: 
16—·25 Αυγονσίτου

ΦΑΡΜΑΚΑ: Ούλτρασιντ,

Γκουζαθειον, Ντουρομη^ .
Μορφοτοξ, Σιτρσλειν

ΤΡΌΠΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ: γ
δένδρα να βρέχονται καλ~ 0

, Up,το ψεκαστικο ®ιαλυιμ,μα ( , 
του σηιμείου να στάζουν), Χ!>1

Να χρησιμοποιούνται 
στήρες υψηλής πίεσης.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Να ψεκάστουϊ 
μόνο δένδρα που έχουν πρΟσ^ 
λή Λεκάνιου. Αυτά διακρίνογτ^ 
εύκολα οστό τις μελιτώδεις εχ 
κρίσεις του εντόμου, την καιτν* 
ά και τον ιμεγάλό αριθμό μτΓρι 
κώνΑύκανίων (χελωνάκια) στους 
βλαστούς και τά φύλλα.

Γυναίκα
καί επάγγελμα

Διημερευουσες και Διανυκτε-

Ο Τσελεπάκης Δημήτριος του 
Στέργιου και τής Ελ'εύθερΊΐας το 
γένος Δασκαλάικη που γεννήθηκε 
και κάτιόιέεϊ στο Ηράκιλειο και η' 
Σταθορακη Ελέόή του Κων)ινσυ I 
και της Στεφανίας το γένος Πάπα 
δάΚη πάϋ γεννήθηκε κσι κατοικεί 
στο ΗράκΆειό πρόκειται να παν 
τριευΤούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Συριανός Νικόλαος του Κων) 
νου και της Άννας παϋ γεννήθη 
Κίε στις ΓκογκαΛες ίσα ι κιατοίικεϊ 
στις Δαφνές και η Γιαννούλη Ελέ 
νη του Δηυητρίου και της Είρή 
νής το γένος Ματθαιακη που γεν 
νήθήικε ίκαί κατοικεί στο Μήα- 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο· γάμος θα1 γίνει στις Δαφνές.

ρεύουσες Κλινικές 
1'5-8-84

Μεγαλόχαρη 
Ιπποκράτειο

»
»
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης 

1'6-8-84
Γ αληνός 
Βενιζέλειο 

»
Ι'ππακριάτειο

ΙΚΑ:

Παθ)κά ! 
Χειρ)κο ί
Ορθ)'κιά!

Καρδ) κά 
Ουρ)κά 
Νεύρ)κά 
Οφθίκά ί

Αγ. 
Αγ. 
Αγ.

Γεώργιος 
Χαράλαμπος

Ιωάννης
ΙΑΤΡΟΙ

15 Αυγούστου

Παθ)κά ί 
Χειρι)κά ί 
ΟρΌ) κά ί 

Κα·ρδ)κά ;
Ουρ)κό t 

ιΝ'εύρΙκά [ 
Ο·φ θ)>κά |

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τετάρτη T5 Αυγούστου 

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.50 Κρητικές κοντυλιές 
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια 
10.30 Ηράκλειο... μ' ακούς 
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας 
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας 
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια 
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν 
13.30 Μες τού' Αιγαίου τα νερά 
14.00 Δίκτυο
15.10 Μουσικά εξπρές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο και 

στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο...
16.45 Με τη λύρα και το λαούτο 
17.15 Στου κύκλου τα γυρίσματα 
17.30 Απογευματινό περισκόπιο 
18.00' Δίκτυο

■Οπως είναι γνωστό πριν με-' 
ρίκες μέρες εγκαινιάστηκε στην 
πόλη μας ένα πρότυπο κέντρο 
αναψυχής, που περι/υαμβάνει 
πλαζ, εστιατόριο και νάιτ κλαμπ

Πρόκειται για το «ΠΕΤΑΛΟ» 
που βρίσκεται στην τελευταία

Πιστεύουμε ότι η πλίαζ «ΠΕ- 
ΤΑΛΟ» ήταν αυτό που έλειπε 
άπό την πόίλη μάς καιι θα ήταν 
ευτύχημα αν η ιδιωτίκήι πρωτο­
βουλία στρέψει την όικιστηριο- 
τητά της στην αξιοποίηση; τέ­
τοιων χώρων που είναι γνωστό

νης με μοναδικό γούστο και 
χάλίνωτη: φαιντασία.

Ένας χώρος, SHOW που · 
ητ,εύει με την πρώτη ματιά ι 
ξεκουράζει.

Λόγω θέσης (ακατοίκητη

α-

γο- 
και

ίΐοεν

παραλία των Λινοπεραιμάτων πόσο ανάγκη έχει η πόλη μιας.

δί,πίλα από τη Δ.Ε.Η. και στην 
αρχή του δρόμου προς τη, Ρο- 
γ&ιά. Κάθε πρωί φιλοξενεί ε-, 
κατοντάδές λουομένους οι ο­
ποίοι βρίσκουν ό,τι μπορεί να 
προσφέρει μια σύγχρονα οργα­
νωμένη πλαζ ('καιμπίνες, ντουζ® 
μπαρ, εστιατόριο κ.λ.π.). Η εί­
σοδος είναι ελεύθερη καί οι τι­
μές του μπαρ και του εστιατο­
ρίου, δεν έ;χουν ουδεμία επιβά­
ρυνση,. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
η θάλασσα της περιοχής είναι 
από τις πιο καθαρές της πόλης 
μας, ενώ ,η άμμος τόσο της 
παραλίας όσο και του βυθού 
που για αρκετά μέτρα προεκτεί­
νεται ρηχός κάνουν ευχάριστο 
το μπάνιο για μικρούς και με­
γάλους.

Πρέπει πκομκ να σημ;:ιώσοι>μ» 
ότι η είσοδος στην πλαζ «ΠΕ­
ΤΑΛΟ» είναι όλες τις ώρι&ς ε- 
λεύίθερη.

Για την νύχτα στο «ΠΕΤΑ­
ΛΟ» ότι καιι να γράιψουμε θια 
ιεΊναι λίγο για το θαυμάσιο αυ­
τό NIGHT CLUB. Φύση και 
σωστή τεχνική δημιούργησαν 
άνα περιβάλλον που άμοιό του 
Sev συναντίάμε ταχτιικώ στον 
ελληνικό χώρο.
Το «ΠΕΤΑΛΟ» ΧΚίΙΙΊ CLUB 
■είναι αυτό που λέμε στολίδι γιοι 
μια πάλη. Ένα δημιούργημα 
πάνο> στις σύγχρονες προδια­
γραφές με τελική αξιοποίηση 
της φυσικής ομορφιάς φτιαγιμ'έ-

ριαχή), λόγω χωρητικόιτηΐτας 
(πάνω από χίλια διακόσια κα- 
βίρματα) και ζ.όγω περιβάλλον­
τος (πράσινο και θάλασσα). 
ΓΙιστΕύοι μι: ότι το «ΠΕΤΑΛΟ1»' 
θα είναι το NIGHT CLUB του 
μέλλοι τος για την πόλη- μυς.

Προς το παρόν παρουσιάζεται 
ίκάθε βράδυ ένα άμορφο πρό­
γραμμα με μοντέρνα ορχήστρα 
μ® τραγουδιστές και τραγουδί­
στριες για χορό και η «ΑΘΗ- 
ΝΑΤΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ» για 
ρεμΜέτιικο κέφι.

Στις βιομηχανικές χώρες, 
ο νόμος προβλέπει για τις γυ 
ναΐκες ίοιη αμοιβή με τους άν 
δρες, για ίση εργασία. Αλλά, 
γιά να επιτύχουν τήν πλήρη ισό 
τήτα στον κόσμο εργασίας, οι 
γυναίκες πρέπει νά ξεπέράσουν 
το φράγμα των επαγγελιματι 
κών διακρίσεων. Αυτό άναφέρε 
ται σε μια μελέτη του Διεθνούς 
Γραφείου Εργασίας.

Όπως διαπιστώνει αυτός ο ο 
ργανισμός, πολλές γυναίκες προ 
σοινατολίζονται προς επαγγε­
λματικές ασχολίες χωρίς μέλλον 
που δεν απαιτούν καμιά ειδίκευ 
ση και πληρώνονται άσχημα. Ε 
ται τίθεται γι άλλη μια φορά 
το πρόβλημα της εργασίας των 
γυναικών. Βέβαια, 'τα συίμπερά 
σματα του διεθνούς γραφείου 
Εργασίας δεν προσθέτουν τίπο 
τα καινούριο ο αυτό το πρόβλη 
ιμα. Απλώς φέρουν την έγκυι 
ρη σφραγίδα ενός σοβαρού οργα 
νισμου.

is

Ιδιαίτερη προσοχή έχει δοθεί 
,στην κουζίνα του NIGHT' 
CLUB που προσφέρει τα πάν­
τα και ιδιαίτιεραι πόλλές λιχου­
διές.

Ανάλογα με τη χώρα, στους 
δέκα εργαζομένους τρεις έως 
τέσσερις είναι γυναίκες. Το 
ποσοστό είναι σημαντικό. Αν 
λοιπόν, παρ όλα τα νριμοθετι 
κά μέτρα, πολλές ανισότητες 
και διακρίσεις χαρακτηρίζουν α 
κάμα τη γυναικεία εργασία, σε 
μεγάλο βαθμό αυτό οφείλεται, 
στο γεγονός ότι οι γυναίκες εί 
νοα λιγότερο προετοιμασμένες 
οστό τους άνδρες για την άσκη 
ση ενός επαγγέλματος.

μπορούμε να πούμε ότ- η πρό0 
δος σ αυτόν τον τομέα είναι ( 
κανοποιητική. Οι στατιστικές β 
ποδεικνυουν ότι το ποσοστό τΜΐ 
κοριτσιών, που ατο τέρμβ 
γυμνασιακών σπουδών τους, ηρ0 
σανατολίζονται προς την τεχν1 
κή εκπαίδευση, είναι πολύ χαμη 
λό. Οι πόρτες των τεχνικών οχο 
λών είναι ορθάνοιχτες, αλλά οι 
περισσότερες νέες, πιστές στη,' 
παράδοση ίσως, είπαμε, «κολου 
βουν άλλες κατευθύνσεις, που 
έχουν περιορισμένες επάγγελμά 
τικές διεξόδους και δεν εγγυώ- 
νται καμιά θεαματική επιτυχίπ 
και καμιά σπουδαία αμοιβή. Θα 
λεγε κανείς, ότι οι περισσόιε 
ρες νέες αρκούνται στο μέτριο.

Π ολύ συχνά, στο τέρμα των 
σπουδών τους, οι νέες έχουν εν 
ρότερο πλούτο γενικών γνώσεων, 
οΑλά η ειδικότητά τους είναι 
λιγότερο προσαρμοσμίενή στις 
πραγματικότητες και στις απαι 
τήσεις της επτεαγγελματικής ζω 
ής. Χωρίς αμφιβολία, δεν υπό 
ρχει καλύτερο επάγγελμα από ε 
κείνο που δκχλέγει κανείς ελεΰ 
θερα, ανάλογα με την κρίση, 
του, τα γούστα του και τις ι 
κανότητες του. Αλλά η εκλογή ε 
νός επαγγέλματος προϋποβέτυ 
πλήρη γνώση των πλεονέκτημά 
των και των μειονεκτημάτων.

Ο Ιωάννης Βασιλείου του Νίκα 
ίλάαυ και της Είιρήνης το γένος § 
ΜηλαΟιανακη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο κιαι κιατιοικιεί στο Ηρά­
κλειο και η Ιουλία Διαμαντάρη 
του Ηλιο και της Δέσποινας το 
γένος Ζιφτζόγλαυ που γεννήθηκε 
στην Αθήνα κιαι κατοικεί στην Α 
θήνα, πρόκειται να παντρευτούν 
στο Ηράκλειο.

Σκουλάς Βασ. Παθολόγος Αγ. Μη 
γά 9 Τηλ. 281195
Κασσπάικης Δημ. Παιδίατρος, । 
Κορνάρου 31 τηλ. 223880
Μαράκης Εμ. Καιρδιολόγος, Χα- j 
τζηδάκιη 7 τηλ. 242362. 2827'20 | 
Μαμής Γεώργιος, Μα ιευτήιρας - 
Γυν., Γερωνυμάκη 22, τηλ. 284- 
080
Μασθαιαικάκης Νικ. Χειρουργός, 
Ρόδων 10, τηλ. 284066.

„ «♦««*?!»
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ΟΛβΙ M.AUTOY It 

ΝΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ4

Ο Ευάγγελος Τριανταφυλλίδης 
του 'Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Σταματάκιη πόυ γεννήθηκε ι'

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝ2ΠΝΗΧ

διημειρευοντα
1'5.8.1984στο Ηράκλειο' και κατοικεί στο Η γ

ράκλειο1 και η Ειρήνη Σφακιανά ,Ζ. Μώιιράικη, Λ. Ικάροτ 
κη του Γεωργίου1 και τής'Αννας I. Ρντσώκος, Λ. 62 Μαρταρων 
το· γένος Μεταξάκη που γεννήθη Γ■ ΠαιΒάκης, Λ. 62 Μαμτυρωλ
κε και κάτοικέ! στο Ηράκλειο, πρό 
κειται νσ παντρευτούν και ο γά 
μιος θα γίνει στις Ποταμιές.

Μίοερβιΐάκης, Α. 62 Μαρτύρων

Ο Μανόλης Τζαννίνης του Στα 
ματιού και της Καλλιόπης το γέ 
νος Λυμπερτά πρυ γεννήθηκε στη- ■ 
Νάξο «αΊ κατοικεί στη Νάξο και ί 
η Αικατερίνη Αθητάκη του Ιωάν ; 
νη και της Μαρίας το γένος Μα- ί 
θιουδάκη που γεννήθηκε και κα ; 
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται | 
να' παντρευτούν και ο γάμος θα ■ 
γίνει στο Ηράκλειο.

Π. ΜωραΎτης, Δ. Ικάρου 
Β. Γιαννούδης. Λ. ΚνώΟού 
Εμιμ. ΣικαρΜαθιωιτάκης, Παίϊελες 
Ητ. Τζίίκας, Λ. Kvwktov 
Ελ. Κουκουράκη, Λ. Κνωσού 
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικαρου 
Ί. Βιστάκης, Γάζι
Φιορέντζης, 6ο χλμ Μεσσαράς

Δρ. ΠΑΝΑΠΩΤΗΧ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΙΝίΙΛΗΣ

ΓναθοχΕίροοργός

τ. Λέκτωρ Παν&πιυττημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μΐ5Εάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δαισκαλο 
γιάννηι μόνο γναθοχιετ- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγβυμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

Ο Κλέαρχος Καλογεράκης του

ΔΙΑΝΥΚΤΈΡΕΥΟ,ΝΤΑ 
15.8.1984

Ν. Νάθενας, 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουίλάκη, Α. ΙΊώρου 
Αφοί Ανόρουλάκη, Λ. Κνβίσου

16.8.1984
Βασιλείου και της Μαρίας το Μ. Ιατράκη, Λ. 62 Μαρτύρων 
γένος Χαραλαμπάκη που γεννήθη Μ. Καφετζάκη, Λ. Ικάρου 
κε στη Γριηγορισ Πυργιωτισσης । Εμιμ. Μαυράκης, Λ. Kivawov
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρίνα Μπουλουκάκη του ίωάν 
νοιυ και της Μαρίας το γένος Δσ 
Τλάκη που γεννήθηκε στον Αρ-ι 
χάγγελο Πεδιάδας και κατοικεί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
15.8.1984

ί Παπαδάκης - Χαμίαλάκης, Do-

στο Ηράκλειο πρόκιειτσι να 
τρευτούν και ο γάμος θα 
στον Αρχάγγελο Πεδιάδος.

παν-' 
γίνει

Ο Ιωάννης Γιακουμάκης του
Εμμανουήλ και της 'Ελσας το γέ 
νος Λογα ριοοτά κη που γεννή θηκε 
στην Καλλονή και μένει στο Ηρά 
κλειο και η Ελένη Γιακουμάκη 
του Ευτυχίου και της Αταλάντης 
το γένος Κοκολάκη που γεννήθη 
κε και μένει στο Ηράκλειο, πρό- 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος βα γίνει στο Ηράκλειο.

φυρο
Γ. Μωρα’ι'της, Λ. Ικάρου 

16.8.1984
I. Πατράκης, Λ Πλαστήρα 
Εμμ. ΣκαρπαθιοττόΜης. Τϊαπέλ- 
λες.

+ =

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- - 
633.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
8ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ

Χ»ρουργός
Οφθαλμίατρος

Διδδκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βιβέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π.

ατρείου 224513 — 
βίας 289484.

1—30
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ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΖΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Aut)tuv — Σκαφών — Μοτώ

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές υολύβδου και

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544. όίκίας 242- 
874.

I
 ΜΑΡΙΑ ;!

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ]!
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ <[

Χειρουργός < [

Οδοντίατρος J»

Δέχεται καθημερινώς 9— ]! 
1 και 5—8, εκτός Σαββά- J J 
του, τηλ. 281151, οδός ‘ι 
Παρασχευοπούλου 117, έ- < [ 
ναντι Παναγίτσας Μαστό J > 
μπά. '1

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ Ι·:π/ΦΗ^ ΑιΊΛΟ ΕΓ.-ΦΗΙ

' ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ J;
ί Χειρουργός — ]'

ί Οφθαλμίατρος < J
Διδάκτωρ Παν)μύΜ>

: bologna ;;
ί Δέχεται καθημερινώς 8Π9 ' [
• το ιατρείο του (8—1 J ι
; και 7—9) Θεσσαλονίκης < ’
; 1 (έναντι Αρχιβιτισκοιτής) J
’ Ηράκλειο —Κρήτης. ] I
’ Τηλ. ιατρείου 243999 ,; ί

οικίας 2897'69 Μ

ΛΟΝΔΙΝΟ- ί / 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟμΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ , 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ ί 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΙΕΝΝΗ ' '<Γ;· 
ΖΥΡΙΧΗ c.l' 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ

■ 16.500 28 000 ΛΑΡΝΑΚΑ
16 500 27.500 ΜΑΔΡΙΤΗ
13.000
.13 000

' 17 500 
' .19.500

25Ό00-! ΝΕΑ YQPKH 
26 θθθ’ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ
21.500 ΣΙΚΑΓΟ .

' 15 000
15.350

,.27 500
39.000

ΥΪ7500-
26.000 

.49.500
. .67.000

27 000! ■ Ν.'ΌΡ<\ΕΑΝΗ.
45OU01 . :.ΣΗΑΤλ:

21'000 36 000· ΝΤΑΛΛΑΣ
18.000

■" 39 000 69.000
79 300

49 000 , 89 300
42 500 76 300

. 20.000 43.500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 48.000 87 000
19 700 37 500 ΝΤΗΤΡΟΤΤ ' 38.500 69.000

13 150 25 000 ' VA AM '
12.000 23 100 ΜΟΝΤΡΕΑΛ

' 40.500 73 000
32 000 57 000
36 000 68.75016 500 29 600 ΤΟΡΟΝΤΟ , . . . .^ρ. . . .

14.60.0 22 300*· ·: ,ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 33 680 79 000
. ,17.500 26.5ήθί .ΒΟΜΒΑΗ, . .-3 50.) 52.000
. 13.900 36,000! ΜΑΝΙΛΑ '.'"'L '

10 100,· 20&QOp;T0W&.; .' ':32,000

11 8dOf έ5 Ο^Οί ΑΥΣ.τΡΑ'ΛΙΛ '-.Γ 59.000 y, vuu.
10400- 220p0; ΜπόνΕΝΟΣ ' 61 000 ιρρ.ορο
12.000 Pzopo’ ·ΣΑ(5!·’ΠΑΟΛ0· 65 000 138Ό00

79000

,'26500: '8/800
.76 000'
87 000:

COKSULAS TRAVEI
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗ-ΤΗΛ: 288847

ϋΗΗΜΟΧΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19-8-84 και ώρα 08,30 εις τον I. 

Ν. Τιμιίου Σταυρού Φορτέτσας 4Όβήμερο μνημόσυνοοπ'έρ α 
ναπαύσεώς της ψυχής του αγαπήμίενού μιας πατέρα, αδιελ 
φού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΚΟΥ 
και πιαρακαλούιμε συγγενείς και ψιλούς όπως παραστούίν. 
Τα παιδιά: Δήμητρα1 και Δημήτριος'Μπουλμπάοιης, Ιωάννης 
και Μαρία Καραθανάσίή, Γεώργιος και Ασπασία Δόξα, Αντώ 
νιος και Μαρία Καρέκου.
Οι αδελφοί: Ιωάννης Καρέκος, Αφροδίτη Διλβόη.
Οι εγγονοί, οι λοιποιί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγϊτσα Μασταμπά)

ΤΡΕΛΛΟΣ ΡΟΒΙΝΣΩΝΑΣ
Περιπέτεια Ντίσνευ’

Παρασκευή: ΚΑί ΟΙ 7 ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ

aaMlllllilMllliaMiMIWIilUllllllllllllllllUlUIllIlllllllUUllULII lUUllMlWIMUIlBlUUllUl

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Μια περιπέτεια δυναμίτης
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

Τζην Χάτκιμιαν
ΒΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ|||Ι|||||||||||||||||||||ΠΙ!|||||||Ι|| 

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου 

ΑΓΑΠΗ ΠΟΤΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΔΑΚΡΥΑ 
Ένας Ινδικός υπερκίαλοσσός

■UUllUUIIUIUlUWUllllllllilinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUUIUW^  

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Μια δυναμική κιαι δραματική αστυνομική περιπέτεια- 
Η ΝΥΧΤΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ 

Α' Προιβολή
«HlUiaiUlUIUIUIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllllllllUlUillUIUIue

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Βραβείο Φεστιβάλ θεσ)κης, 5 βραβεία φεστιβάλ θ0σ)κης
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Δράση, αγωνία, περιπέτεια

ΤΣΑΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ
amUllKWUllUIIIIIIIIIIUIIIIIIIllllllllllllUIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIUlilllUIUlUWIUUiiUlUI

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 28307*
ΣΕΙΣΜΟΣ

Τσάρλτον Ήστον, Άβα Γκάρντερ
IWUlUIUJUilUUIUIUIUIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIllIllllllUUllUllliniimilUUllUN

&

«ΗΡΟΑΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΝΕΛΗ
Βουγιουκλόκη, Πολίτης. Κατρανίδης, Ηλιόπουλος

Αύριο: Η ΑΠΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΚΡΑΤΠΕ
Γυρισμένο στην Κρήτη

βΙΒ111ΒΒΜαΗΜ1ΜαΐΜΝΙΙΗΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐ:ΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1Νυ4ΙΝΙΗΙΜΜ1ΙΜΙΝΙΜΙ·Μ·Ι

« ΑΙΓΛΗ »
θιρίσσου cm Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 18681·

ΚΟΥΤΣΙΓΙΟ Ο ΑΠΑΤΣΙ
Έγχρωμο

•llUUIUJUIlUWaiUllUIIIIUIIIIIilllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllUIUlUllllllIlllllIIIIIIIIIi  

« ΟΡΦΕΑΣ » 
ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από β μ.μ.

ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΛΙΜΠΑ ΚΑΙ 
Η ΒΡΩΜΟΠΑΡΕΑ ΤΟΥΣ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Γηλ. 811480 Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ZEYXs
ΟΙ ΘΕΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

racwswasesmM'

Η άνιση κατανομή των επαγ 
γελμάτων, ανάμεσα στους άν­
δρες και τις γυναίκες, είναι σε 
μεγάλα βαθμό συνέπεια της προ 
σήλώσης τών τελευταίων στην 
παράδοση. Ακόμα κι αν πολλές 
νέες της εποχής μας διαλέγουν 
καινούριους, δρόμους, δύσκολα

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ < [

Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΣ < [ 
Χειρ. Ορθοπεδικός <[

Δέχεται επί τής όδσύ Κα- I» 
τεχάκη — Μονής Οδηνη- ]! 
τρίας 14 (Ντερμιτζίδικα), ![ 
9—11 π.μ. καί 5—8,30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οίκίας < [ 
241873. Η

BUN. I. ΔΆΤΛΑΚΗΧ 

Χηροοργός—, 

Οδοντίατρός

Δέχεται Έρανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και βπί συνβντεύζβι.
Τηλ. ιατρείου 222070 

» οικίας 234418

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
δ—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία Ιος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κΐας 243851.

1—25

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί να εξετάζει 
τους ασθενείς του στο 
παλαιόν του Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρωί 8—9.30 με ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά 
του. Συνεργάζεται μβ το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ό- 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283, σι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

Οι σημερινές γυναίκες ττρέπει 
να συνειδητοττοιήσουν, ότι ο α 
ριβμός των επαγγελμάτων είναι 
πολύ περιορισμένος. Πάνω—κά 
τω διαλέγουν ανάμεσα σε τριάν 
τα επαγγέλματα, ενώ οι άνδρες 
ανάμεσα σε τρακόσια. Αυτό ο 
φείλεται συχνά στην έλλειψη 
κατατοπαστικών πληροφοριών, 
αλλά και στην έλλειψη θάρρους.

Κι όμως, αυξάνεται από χρόνο 
σε χρόνο ο αριθμός των κορίτσι 
ών που παραβιάζουν τις πόρτες 
των άλλοτε οπτόρβητων ανδρικών 
επαγγελματικών φρουρίων. Αν 
τό αποδεικνύει, ότι οι νοοτρο 
πιες αλλάζουν, έστω και με 
βραδύ ρυθμό. Αποδεικνυει επί­
σης, ότι οι γυναίκες μπορούν να 
πιτύχουν, εκεί που άλλοτε δεν 
τολμούσαν ούτε να προσπβθή 
σουν.

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρός 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακος 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

'Εμβολιασμοί] —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μ'· 
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών. Κτη 
γιατρικά φάρμακα κα! ί 
μ βόλια.
Δέχεται καθημερινό έκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ.μ· 
καί Σάββατο 8—μέση 
μέρι. ,
Ίατριίο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284184—234448.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. ΓιαβουμάηΝ 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— βαλωπισμόΐ 
—κουρέματα.
Διατίθεντα·! καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο 
ληδόχου κύστεως, χολή- 
φόρων οδών - έλεγχοί κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος· 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12- 
Τηλ. 285-462.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με ΙΟετή 
φροντ ι στηρ ιακή ττεί ρα αναλαμβό 
νει υπεύθυνα την προπαροσκευή 
μαθητών κατ' οίκον στη Φυσική, 
χημεία, Μαθηματικά Γυμνασίου - 
Λυκείου για τις εξετάσεις Σεπτεμ 
βρίου. Τηλ. 761380 ώρες8—2 και 
6—10 μ.μ-

(Δ953) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ χρυσό βραχιόλι με 
μαύρες πέτρες, από 25η Αυγού

— Λεωφ. Καλοκαιρινού — 
Αγ. Μηνά. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 244312

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ,με πολυετή πιει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 243036.

(Δ9Ο6) 1—1θ
Χ ΑΘΗΚΕ συ/Λογή με μηχα- 
νουργικά εργα>Λ·ία και ένα πι- 
στόλι τύπου HLLD1 D.N. 350 
στην διακν.άδωση Κρουσσώνα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα προ ϋ πηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά 
των.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά κα’. ένα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών ολικών πλη 
σιον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ. 
234659.

(ZT25) 1—5

υπόγειο 300 
Τηλ. 285270 
231505.

(Ε763)

τ.μ. συνεχόμενα, 
και 282817 και

1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για 
την Ταβέρνά Αλκυών, Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761129 απο 
3—8 μ.μ.

(Ζ124) 1—2
—^Καζέσσα. Παρακαλείται 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
242162 και αιμοιφθήσεται.

(Δ945)

ο ευ 
στο

1—5

και αμοιφθεϊσεται·
(Δ952) 1—3

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τηλέφωνο από 
23 και ΖΗΤΕΙΤΑΙ τη/^φωνο 
κέντρου για αμοιβαία μεταφο-

ΠληροΦορίεςρά - μεταβίβαση. 
283.368.

(Δ 954) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με
φροντιστηριακή πείρα 
δει μαθήματα Φυσικής

πλούσια, 
παιραδί-

—Χημεί 
μαθητέςας_ Μαθηματικών σε 

Γυμνασίου — Λυκείου. Τιιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 281316 α
πό 4—6 μ.μ. και 8—10 πμ-

(Δ947) 1-

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

. Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσία 
στη για να εργαστεί στην ανδρι 
κή μπουτίκ Γρ. Καρανικσλας, Α- 
βέρωφ 14.

(ΖΤ22), 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι, νέες, για προώ 
θηση προϊόντων μας στην αγο 
ρά Α.Ε. Μισθός ή ποσοστό. Πλη 
ροφ. τηλ. 235065.

(Ζ120) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει 2 παιδιά απο 7.30 
π.μ.—4.30 μ.μ. συστάσεις απα 
ραίτητες. Πληροφ από 5—8 μ. 
μ. Δ)νση Ιωάννου Μακράκη 
12 (τέρμα Λ. Καλοκαιρινού α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σα/Λτραπεζαρία, κουζίνα, λου 
τρό, 2 υπνοδωμάτια, μπουφές, 
πλυσταριό και ταράτσα στον 
Πόρο οδ. Ν. Κατεχάκη 6 τηλ. 
287076.

(Ε777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
2άρι με βοηθ. χώρους οδός Δω

(4^20) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται στην 
περιόχή Κόκκινη μέχρι Γούρνες 
λυόμενο 56 τ.ιμ. επι οικοπεόου 
1229 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του. Πληροφ. τηλ. 0897)51453 
ή 289292, Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολξ Βάγικεν μι 
κρό /.εωφορείο με άδεια 9 θέ 
σεων διαμορφωμένο σε τροχό 
σπιτο δρχ. 500.000 τηλ. 225023 
από 8.30 π.μ—3 μ.μ

(Π942) 1—6

(Π953) 1—5

διέξοδο δεξιά). 
(Ζ114) 1—3

δώνης Χρυσοπηγή 
π/^εύρως Παναγίας). 
447 και 222761.

(Ε760)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η

215 (παρα
Τηλ. 280

1—5 
επιχείρη-

ση καφενείου πλήρως εξοπλι­
σμένου ή πωλούνται τα είδη 
που υπάιρχουν. Τηλ. 282180.

(Ε780) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. πίσω από μπ'/ΛΚάδικο Γω 
νιανάκη (Ξηροπόταμος) 12.00Θ 
μηνιαίως. Πληροφ. εντός.

(Ε766) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο υπεραστι­
κού λεωφορείου VOLVO 32 θέσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 221056.

(Π952) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB στο 
κέντρο του Ηράκλειου με μόνιμη 
πελατεία και σύγχρονο εξοπλι­
σμό. Πληροφ. τηλ. 235236 ώρες 
9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα - πάγκος. Πλη 
ροφ. τηλ. 244435.

(Π954) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809, 
Χανιά.

(Π951) 1—Τ2
ΠΩΛΕΙΤΑ1 οικόπεδο 700 τ.μ. 
πληόίον Εκκζ.ησίας 62 Μαρτύ

(Π955) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο πρώτος όρο 
φος 110 τ.μ. και ο δεύτερος 
102 τ.μ. ημιτελούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δ&κτά με ορισμένες προϋ 
ποθέσεις. Μεσίτες αποκλείον­

ρων πλησίον του 
ΜΠΗΤΣ με νερό και 
λέφ. 287044.

(Π932)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής

ΑΓΑΠΗ 
φως. Τη

οικοδομή
στην περιοχή Γιόφυρο διόρο 
φος 480 τ.μ. και αμπέλι στην
περιοχή Βαθυπέτρου 1600 
Πληροφ. τηλ. 281351.

τ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
χημεία παραδίδονται από έμπει 

' ρους καθηγητές σε μαθητές 
που επιδιώκουν καλϋτειρη επίδο 
ση τη νέα περίοδο καθώς και 
σε ανεξεταστέους. Ανάλογες 
τιμές. Και υποψήφιους 1ης, 
2ης, 4ης Δέσμης. Τηλ. 222726

(Δ948) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ άσπρο σκυλάκι καννίς 
με ουρά, στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Ακούει στο όνομα Ρού­
χα. Ο ευρών αμοιφθήσεται με 
20.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 286- 
380. 244310 κ. Καλαϊτζή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας λαμαρινατζής 
και ένας μπογιατζής μαθητευό 
μενοι. Πληροφ. τηλ. 241871.

(Ζ109) 1-^
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ καπέ 
λα που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ-, 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδομαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλέφ.

ται. Τηλ. 282765.
(Π915)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι ενός τόννου με 
χίλμ. στη τιμή των

1—7 
φορτη 
25.000

300.000

(Π945) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
TOBIANGHI

αυτοκίνητο 
μοντ. 78

1—3
AU-

μ£
60.000 χλμ. καινουργιοβαμένο 
δρχ. 400.000. Πληροφ. τηλέφ. 
235667 κ. Μιχ. Βασιλιάδη.

(Δ949) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών και 
Φυσικής μιε φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή- 
μαιτα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη 
μεΐας σε ανεξεταστιέισυς μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκιείου. Πληροφ. 
τηλ. 731223 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Δ950) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήτρια 
Φυσικομαθηματικής παραδίδουν 
μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λύκείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 243672 από 10'—12 μέση
μέρι.

(Δ936)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ), 
λείται όποιος το είδε

1—10 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Πάιρακα 
να τηλε

φωνήσει στο 234140 ή 282625.
(Δ924) 1—6

ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώληι- 
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη
μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΠΑΡΑΔΙΛΟΝΤΑΙ

Καλαιμά

1—15 
μαθήιματα

αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ 
ους. Τηλ. 285416.

(Δ934) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAMBURGERS

Δροσιστικά 
Μπάρες - Παγωτά

ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας

(Δ946) 1—10

ΤΑ ΝΕΑ τηλέφωνα της 
Εταιρείας Μεταφορών 
ΚΕΑ είναι 285542 — 
281599.

Εκ της Δ)σεως 
(Δ938) ’ 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ» 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κίι 235279.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

- - Λ

(Ζ111) 1—10
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

δρχ. Πλη,ροφ. Απολλώνιο υΡο 
δίου 10 κ. Ζουμπουλάκη.

(Π941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηλεκπρι 
κή μηχανή Έίβιρουντ και βυθό 
μέτρο γιά 200 μέτρα, όλα σε

(Π944) 1—3

ΙΙΩΑΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσω ως στην

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπόρμάν από 1η Σε­
πτεμβρίου έως τέλος Οκτωβρίου. 
Πληροφ. Τηλ. 0897)224865 και 
283150.

(Ζ127) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις μιάς 
τουλάχιστον ξένης γλώσσας για 
ολιγόωρη απασχόληση σε BAR 
ξενοδοχείου της πόλεως. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ερ 
γαστεί σ® ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Πληροφ. τηλ. 221531

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Προτιμάται περιοχή Χε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα επί της Εθνικής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματιιίή

άριστη κατάσταση. 
τήλ,223,742.

(Π943)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
γκειν μοντέλο. 1976

Πληροφ.

Φολικς Βά 
με εμπορι

τηλ. 242330. 
(ΖΤ29) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες μιλώντας 
την Αγγλική και Γερμαινική. Μι­
σθός υπέρ ιικανοπόιηττκιός. Ζητεί 
ται και ηλικιωμένος κύριας ομι­
λώντας την Αραβική, Γερμανική 
ή Αγγλική ή Γαλλική. Προτιμούν 
ται δύο τρεις γλώσσες, για του 
ριστικό κατάστημα. Μισθός από 
35.000 έως 50.000. Πληροφ. τηλ.
280679.

(Ζ128) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μάγειρα και 
βέρνα, τηλ. 
(Ζ 130)

1—6 
μάγειρας, βοηθάς 

λαντζέρισα από τα- 
236.017.

1-3
ΤουρισιτιΚό Γραφείο ΖΗΤΕΙ κυ­
ρία ή δεσποινίδα να γνωρίζει 
Γερμανικά - Ιταλιϊκά ή Γερμα­
νικά - Αγγλικά ή Γέρμα νικά - 
Ισπανικά να οδηγεί αυτοκίνητο. 
Πλη'ρ. «SOLMAR TOURS» κ. 
Μ. Φραγκάκη, τηλ. 235.777.
(Ζ 13Γ) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλού­
σα απταίστως την αγγλική πα 
ρά κεντρικού κοσμηματοπωλεί 
ου. Τηλ. 283838.

(Ζ105) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για κα 
τεδάφιση 2ορόφου οικοδομής 
200 μ 2περίπου στην οδό Έ­
βανς 70. Πληροφ. τηλ. 241145 
και 741277.

(Ζ104) 1—5

περιοχή Ακαδημίας. 
231238.

(Π930)

Τηλέφ.

1—10

ρσονήσου. Πληροφ.
283859.

(Ζ98)

τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΣ A 
ΚΗ—Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηθοί ηλικίας μέχρι 17 χρόνων. 
Πληροφ. τηλ 222835 ή στο ερ 
γοστάσιο Λ Ικάρου 9.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντρικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντξέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Ζ126) 1—6

(Ζ90) 1—8
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι 
σμένα έπιπλα για καφετέρια. 
Πληροφ. τήλ. 0891)31028..

(Ζ93) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νϊδες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ράμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες Κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπιέλια να εργασθει 
σε ταβέρνα στα Μάλια. θα προ- 
τιμηθεί η γνώρίζόύσια μαγειρική. 
Πληροφ. τηλ. (0897) 31444 (α­
πό 9—12 το βράδυ).

(Ζ123) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να πρασέχιει δύο 
μικρά παιδια. Μισθός ικανοηοιη 
τικός, ωράριο πρωί - .βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(Ζ121) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φΰλαξηι νηπίου 111 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
ναχότητα τη^νεφώνιικής επι'κοι- 
νώνίας. Επικοινωνήσατε τηλ.
242264 κ. Ρένα.

(Ζ117)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

1—10 
μαγείρου

για την ταιβέρνα Αλκυόιν Κοκ 
κίνη Χάνι. Τηίλ. 761129 από 3

8 μ.μ. 
(Ζ115) 1—2

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο μπάριμαν α 
πό την Πιτσαρία DELIZIA Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ99) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας έργό 
χειρα λαΤ’κής τέχνης. Πλη.ροφ 
τηλ. 287286

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάνατζερς δια να 
αναλάβσυν την οργάνωση του 
Νομού Ηρακλείου, σε κρύστα 
Ϊμ, πορσ^άνες κλπ ή ντήλερς 
Τηλ. 223816 9—10 π.μ. και 5 
—7μ.μ.

(Ζ116) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρος για εστι 
ατόριο. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ94) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί 
ρισσα σε ταβέρνα στο Λ. Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ. (0897)
22523.

(Ζ73) 1—10

(Ζ98) 1—26

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

χρήση. Πληροφ. τηλ. 
και 287349 Ηρακλείου 
γραφείου και Καστέλλι 
31663.

(Ε770)

222396 
ώρες 
0891-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα στην περιόχή Σταυροί 
μένου στην Λεωφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

(Ε778) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (ΜεΤ'ντάνι) μαζί ή 
.ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιχα κατάλληλοι για οποιαδή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμα 2 δω 
ματιών στο Καμαράκι δια εργέ 
νη. Πληροφ. τηλ. 224819.

(Ε789) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 3άρι 
ισόγειο ιμε κήπο (λεμονιές) στον 
Κατσαμπά. Πληροφ. τηλ. 242261

(Ε790) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

ιμε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οαανδήπο.τ® χρήσή ευ­
ρισκόμενο επί της ΧάΥδακος 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία».
Πληροφορίες τηλ.
Μιίχάλη.
(Ε. 792)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

223.977 κ.

I- 10 
διαμέρισμα

δυάρι στον Β' όροφο πολυκα­
τοικίας επί της οδού Διονυσίου 
Σσλωμού, Τρία Πεύκα. Πληρο-
φορίες 
γραφείου. 
(Ε 791)

κή άδεια. Δεκτός κάθε έλε-
γχος. Τηλ. 232964. 

(Π877) 1—10
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδας Σπυρ. Παπαδακης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

(Π775) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. έμπο 
ρικό τύπος MERCEDES 913 
L.B εις αρίστη κατάσταση. Τη 
λέφ. 287687 ώρες γραφείου.

(Π872) 1—10

ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659. 

(Ε728)

223.977, ώρες

1-6

χρήση.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιό ευρύ 
χώρο για γράφείο-τ-κατοικία»— 
εργαστήριο. ’Εβανς 50. Τηλ. 
284305.

(Ε772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές ισό 
γειο 220 τ.μ. με ημιυπόγειο 50 
τ.ιμ. στην πλατεία Τσιρίτ Με'Γ 
Υτ’άνι με πρόσοψη στην οδό 
των αστικών λεωφορείων κα 
τάλληλο για μεγάλο Σούπερ 
Μάρκετ, βιοτεχνία, αποθήίκη 
κλπ. Συζηΐτούνται μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.
285327—283998. 

(Ε774) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις παράλια εις περιοχή Χερ
σονήσου. Πληροφ.
-0897-41315.

(Ε769)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ 280969

1—10 
επιπλωμένο

διαμέρισμα δυο δωματίων με 
βεράντα και θέρμανση. Πλη- 
ρόφ. τηλ. 235373.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να διαμερίσματα εις την Ελού 
ντα 100 μ. από την θάλασσα 
πάνω στο βουνό. Πληροφ. τη 
λέφ. 224114.

(Ε768) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα Λουξ α' και β' ορόφου, 
στην οδό Γιαμαλάκη 36. Πληρ. 
τηλ. 282820 ώρες 12—2 μ.μ.

(Ε783) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40
τ.μ. στην οδό Αρχιμήδαυς 29 
(κάτω από Καπετανάκειο) γωνία 
κό (με τουαλέττα. Πληριοφ. τηλ. 
289547 από 08.00—16.00.

(Ε785) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης90, Καμίνια, έναντι Πανταπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

(Ε767) 1—10

, ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βρεφοκόμοι, νη 
πιοκόμοι, Μαίες, για Βρεφονη 
πιακό Σταθμό. Γίνονται δε­
κτές και ως μέτοχοι στην επι 
χείιρηση. Πληροφ. τηλ. 234954 
—231779.

(Ε788) 1—10

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινί 
δα με γνώσεις από χωριάιτικη 
κουζίνα. Μισθός ικανοποιητι­
κός Τηλ 220407 μετά τις 7 μ.μ

(Ζ1ι19) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοντ. 1982 σε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 
Πληροφ. τηλ. 235064—224018

(Π946) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία πολυτε 
λή στο κατασκει.αζόμενο κτί 
ριο ΗΛΕΚΤΡΑ στην Πλ. Ε/^ευ 
θερώς. Πληροφ. την.. 0897- 
22460.

(Π947) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα 
φετέριας πλήρως εξοπ/.ισμένη 
γχιτουμ/οισα στην παβαλλα 
ΝΪαζ.ίών Πλ.ηροφ. τηλ. 280341

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κα­
νίς μικρό μέιγεθος. 
τηλ. 289043.

(Π902)

Πληροφ.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο φυτεμέ­
νο σοώ.τανί στο Κορακοβούνι
2,5 χώψι. από το κέντρο του 

Νερό, φως, πηλέ-Ηρακλ-είου. 
ψωνο στ.ην 
τηλ. 223381.

(Π9Ο7) .

περιοχή. Π>.ηροφ.

1—10

(Π95Ο) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο 79 
150.000 δρχ. 

(Π921)

FIAT 127 δίθυρο 
με ξένη πινακίδά 
Τηλ. 232221.

1—5

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί’σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθύνσεως 
με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 
ώρες 10—12, τηλ. 283645.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατραμάνη Σταύρου τα 
έϊ^η της μάνδρας —φορτωτάκι, 
ηλε«-ρ.κά μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα παλτοποίηισης ασβέ­
στη κλπ— λόγω ανέγερσης οι 
κοδοιμής επί του οικόπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30—14.30.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 τ.ιμ 
με 3 δωμάτια παλαιά εντός του 
οικοπέδου. Έχει φως και πη­
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πωλεί 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κολυμ 
βητηρίου εις Λίντό. Πληροφ. 
τηλ. 281177.

(Ώ897) h-10
ΚΟΚΟΣΠΑΝ’ ΕΛ δυο σκυλιά 
ράτσας δύο ετών το ένα και ο 
λίγων μηνών το ά/ν.ο, ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ 3όγώ ανάχωρήσε- 
ώς σε χαμηλή τιμή. Τηλ. 28'7- 
820 και 281018.

(Π918) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αίυτρκί 
νητο) σε λειτουργία. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαμπά σε τιμή ευικαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 όλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο T03 Τ.ιμ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 285797 μετά τις 3 μυμ.

(Π957) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 400.000 
δρχ. MAZDA φορτηγάκι 1)2 τον. 
αγίροτικό 170.000 δρχ. Ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 281634, βραδυνές ώ 
ρες.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα ισόγεια 80 τ.ιμ. και 40 τ.μ. με 
πατάρια. Λ. Κνωσού 15 (δυνατό 
τητα ενωποίησης). Πληροφ. 
τηλ. 241645, 222622 όλες τις ώ­
ρες.

(Ε787) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
στην οδό Ιερολοχιτών 123 Μα- 
σταμπά. Πληροφ. τηλ. 236655

ΧΩΡΙΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΜΑΛΛΙΑ — ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ — COTTON

(Π956) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό HIOYNDAY σε καλή κατασ’α 
ση. Τηλ. 288194, 286517.

(Π960) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124 
σε υπερσρίστη κατάσταση. Τηλ. 
243712 οδός Στενημάχου 45.

(Π959) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ηιμιυιπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 
λώνες. Πληροφορίες τηλ. 223. 
977.
(Π — 963)

(Π892) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τήλ. 284494—285427.

Μοντέρνα χρώματα — Πολλές ποιότητες

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
λές 130 τ.μ. Β' όροφος οδός 
Λεώνίδου 19 (Καινούργια Γέ 
φυρα Πατελλών). Πληροφ. τη 
λέφ. 281932 και 289953.

■ (Π917) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
ΦιΕ-ΟΥΖΕΡΙ «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό στην ο 
δό Πεδιάδας (δίπλα παλαιού ρα 
κάδικου ΜΗΤΣΟΥ). Τηλ. 284 
923 ώρες πρωινές και απογευ 
ματινές.

(.Π92&). 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσοστό επιχειρή- 
σεως του ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ κα 
φετέρια—πιτσαρία. Πληροφ. τη 
λέφ. 0821-50652—23701.

(Π925) 1—6
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα 
θαρόαιμα Κανίς 30 ημερών. 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Π911) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω

τηλ. 761279 κ. Νίκο Αποστολά ' ματιών στην πολυκατοικία Νι 
κηφάρΐδη έναντι ξενοδοχείουκη.

(Π737) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 7 1100 
CC Μοντ. Β' εξάμηνο '80 με 
75.000 χλμ. πολλά εξτρα σε 
πολύ καλή, κατάσταση. Δεκτός 
οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ.
236848 όλη την 

(Π924)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο,ικία 
τά καταστήιματος

ημέ ρα.
1—5 

διόροφος με 
74 τ.μ. και

ΞΕΝΙΑ. Τήλ. 233546 ή 232202 
από 10—2 και 5—41 μ.μ.

(Π910) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικού καταστήματος έναντι 
Κρέτα Μπητς λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληβοφ.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 7
Τηλ.: 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εάν σας αρέσει το ΨΑΡΕΜΑ και προβλημάτιζε 

σαι στο ΔΟΛΩΜΑ, τώρα στο Κατάστημα Μ. Κ. 
ΔΑΜΙΓΟΣ, Λεωφ. Ιωνίας 150, Ατσαλένιο, τηλ. 
234256, μπορείς να βρεις όποτε θέλεις, 7 είδη δο­
λώματος, ΖΩΝΤΑΝΑ και ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ. Επίσης 
όλα τα είδη αλιείας, για ερασιτέχνη ψαρά.

1 - 10

νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Α. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί
ου). Πωλείται 
και ολόκληρο.

(Π920)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

τμηματικώς ή 
Τηλ. 280341.

1—20
1) κατάστημα

130 τ.ιμ. με υπόγειό επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδηιμί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
■υπόγειος αίθουσα 74 τ.ιμ. με α
νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Άρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π720) 1—20

5—9 μ.μ. εις 
«ΛΥΚΑΣΤΟΣ» 

(Ε9^7)

MAZDA RX7

το κατάστημα 
τηλ. 281116.

1—5

μοντέλο 82 εις
κατάσταση καινουργή πολλά εξ 
τρά ΠΩΛΕΙΤΑΙ και α,νταλλάσ 
σεται Τηλ. 221505—241619.

(Π934) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί 
Τηλ. 281013.

ζΠ935)

πετρέλαιο.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυ 
ντικών σε κεντρική οδό και
σε τιμή ευκαιρίας λόγω
ρήσεως στο 
233810.

(Π938)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
PANDA 30

εξωτερικό.

επιβατικό 
μοντ. 1982

αναχα» 
Τηλ.

FIAT 
σε άρι

στη· κατάσταση με 16.000 χλμ- 
Πληροφ. τη,λ. 235064 —224018

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σίδερα από πα­
λιές πόρ^τες - παράθυρα, πάσα- 
λοι και δοχεία π/Λσίίικά εντε­
λώς αμεταχείριστα. Πληροφο­
ρίες οδός Πελασγών 37 περιο­
χή Τάλως ώρες απογευματινές 
κ. Βολοινάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα

(Π879) 1—5

(Π 961) 1-2
ΠΠΑΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 με
άδεια εμπορική σε άριστη 
τάσταση. Πληροφορίες 
280.864 5 - 7 μ.μ.
(Π 962)

κα- 
τηλ.

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Άη Γ ιάιτη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Καν,άρια. Πληροφ 
τηλ. 221639.

77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εί< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χωρω* 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί Λ 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτκόν Μηχανικόν — Διπλωμ Ε.Μ.Π

Λιωφόρο< Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

1—5
Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΤΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

προσφέρει για 10 ημέρες σε τι 
μές ευκαιρίας τα κάτωθι είδη: 
έγχρωμη τηλεόραση.
Βίντεο JVC.
Θάλαμο συντήρησης 2X2X1
Θάλαμο συντήρησης 2X1X1 
Ψυγείο βιτρίνα 3 μέτρων 
Ψυγείο βιτρίνα 4 μέτρων 
Πλυντήριο πιάτων 
2 καινούργια σαλόνια 
2 σύνθετα
και χιλιάδες ά)Αα είδη. Δ)νση 
Κάλαμά 1 και Δημοκρατίας 9 
πλησίον ξενοδοχείου GALA-

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ι ιωλοΟνται: ΓΡΑΦΕ IΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΕ ΚΑΙ ΕΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλούνται μόνο μετρητοίς:
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωγεί(*)ν 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000.000 δρχ. η μία.

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγαλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
ττα, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κέζ παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την 'Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 * 283640

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με κα 
λά Αγγλικά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραφομηχα­
νή - δεύτερη γλώσσα πρό 
σθετο προσόν. Πληροφ. 
LION TOURS, Δαιδάλου 
11.

(Ζ96) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ Βιομηχανία Πλα 
στικών ΖΗΤΕΙ πεπειραμέ­
νο Λογιστή ή Λογίστρια 
για τήρηση βιβλίων Δτ Κα 
τηγορϊας Κ.Φ.Σ. Πληροφ. 
τηλ. 286645 στην δίδα Πα 
γωμενου ί.Τ από 9 π.μ. — 
3 μ.μ. (εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής).

(Ζ113) 1—4

233237.
(Ε784)

(Π949) 1—14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, 75 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283952 
κα ι 2411'91.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματί 
ων οδός Γιαννίκου 73 (Πηγάδα). 
Πληροφ. τηλ. 231907.

(Ε781) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ,. με φως, νερό, κοντά στο Η- 
ράκιλειο 6 χλιμ. Πληροφ. στο τηλ.
288665.

(Ε782) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Απόλυτη μυστικότητα 
Οι ενδιαφερόμενοι, γρά­
ψτε: κυρία Μαρία Βερυγά 
κη. οδός 1878 No 29, Ηρα 
κλειο.

(Δ951) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΑΝΟΣ HONDA 
100 CC σε καλή κατάσταση, 
χρώματος μεταλικού βυσσινί 
—BOLDOR σε λογική τιμή. 
Τηλ. 234365 από 9—4 μ.μ.

(Π948) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσσβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(Π873) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122, πρώτο χέρι, σε άρι­
στη κατάσταση'. Δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Πληροφ. τηλ. 285418,
283537.

(.Π9Ο9) 1—6

(Π929) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφαι 133 μ2 ο καθ’ ένας 
στην οδό Κονδυλάκη α- 
ριιθ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχόθεν φωτεινό 101 μ2. 
Παραδίδονται ως σκελετοί 
με αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεινές — εμφανή Βεπτόν 
— αυστηρές προδιαγρα­
φές μελέτης και κατασκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ·, τηλ. 221847.

(Π914) 1—10

(Π919)

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

2

ψυγεία νερού και καλοριφέρ 
για όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

5

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και 
χωματουργικα μηχανήματα 

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλης πιεσεως

ΕΡΓΟΣίΑίΙΟ ΓΛΕΟφΜ^ΡΥ 'Τ
.Strt ictr ΛΕΘΦ ΙΚΑΡΟΥ 9 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ & ΑΕΟΦ. Ι^βϊΟΥ ΡΟ 

■ ’ .. . ΙΗΛ. 283442 - 243717 ij/·



«ΠΑΤΡΙΕ»

WWIBiAiHiTi I IKI
Παναχαϊκή-ΟφΗ φιλικό 
την Κυριακή στην Πάτρα

ΜΕ την Παναμαϊκή στην 
Πάτρα 6α -παίξει την Κυοιακη 
φιλικό ματς, ο ΟΦΗ ενώ την 
Τρίτη θα γίνει κατα ττασα -πτ 
βανότητα στην Κόρινθο φιλικό 
με την το-ττική ομάδα. Ο αγώνας 
δεν μπορεί να γίνει νωρίτερα 
γιατί μεσολαβεί φιλικός αγώ 
νας Κόρινθος —Αττόλλωνας.

ΣΤΟ μεταξύ συνεχίζονται οι 
ετταφές τΟΛ- -π-αραγόντων του 
ΟΦΗ για το κλείσιμο φιλικών α 
γώνων. Στα -πλαίσια των προ 
σπαθειιών αυτών έγιναν συζη 
τήσεις για αγώνα με τΚ θρα 
ζελιανικες Μπάκα Τζουνιορς και 
ΜπΡταφόΙγκο που θα παίξουν 
με τον Παναθηναϊκό στην Αθή 
να. αλλά λόγω των υπέρογκων 
οικονομιιικων απαιτήσεων τους 
μόνο η Τζουνιορς ζητούσε 40. 
000 δολλάρια) εγκαταλείφτηκε 
κάθε προσπάθεια.

ΣΤΟ μεταξύ σε εκρεμότητα

Νέα Διοίκηση στόν ΠΟΑ
ΕΓΙΝΑΝ οι αρχαιρεσίες γι 

α την ανάδειξη νέου Δ.Σ. του, 
ΠΌΑ την Δευτέρα το βράδυ 
στα γραφεία του Συλλόγου στο 
Ατσαλένιο

ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ και οι 15 
που έχουν θέσει υποψηφιότητα 
στο μοναδικό ψηφοδέλτιο που 
υπήρχε και οι οποίοι είναι οι 
παρακάτω:

Θεοχαρόπουλος Μιχαήλ 
Γεωργιάδης Ευστράτιος 
Δολαψάκης Γεώργιος 
Κανέλας Κων)νος 
Καραντεμοιρης Ιωάννης 
Κοκαλης Εμανουηλ 
Κοκονης Μιχαήλ 
Κουτσουίμπας I ωάννης 
Κωνσταντινίδης Ιωάννης 
Μακρυδάκης Παντελής

Ή ΓΕΗ ετοιμάζεται γιά 
τόν αγώνα μέ τούς ΑΧΕΠΑΝΣ

Η ΦΗΜΙΣΜΕΝΗ ελληνοαμερι 
κάνικη ομάδα μπάσκετ της 
ΑΧΕΠΑ θα έρθει στο Ηράκλειο 
προσκεκλημένη της ΓΕΗ για έ 
να φιλικό αγώνα με την πρω 
ταθλητρια Κρήτης στις 26 του. 
Αύγουστον.

Η ΟΜΑΔΑ της ΑΧΕΠΑ, που 
αποτελείται από την ναφρόκρε 
ίμα» των ελληνοαμβρ ικανών 
μπάσκετ μπωλιστών της Αμερι 
κης Βρίσκεται ήδη στην Ελλά 
δα για φιλικά ποαγνίδια στην 
Αθήνα στη Θεσσαλονίκη και σε 
διάφορα. επαρχιακά κέντρα., ό 
πως την Κέρκυρα, την Πάτρα, 
την Κρήτη την Ρόδο.

ΣΤΗΝ Κρήτη θα έλθει κατό 
πιν πρωτοβουλίας της ΓΕΗ για 
φιλικούς άγώνες, στα Χανιά 
με τον Κύδωνα και στο Ηρά 
κλειο όπως προαναφέραμε.

«ΘΕΛΟΥΜΕ να προσφέρου 
με στους Ηρακλειώτες φίλαθ 
λους ένα ξεχωριστό θέαμα και 
γι αυτόα πήραμε αυτή την πρω 
τοβουλια» μας έλεγε ο κ. Δα. 
σκαλ'άκης, 'έφορος του τμήμα 
τος μπάσκετ της ΓΕΗ.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ όσον αφόρα 
το θέαμα δεν χωρει αμίβιβολία,

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με την 

ομάδα της Ολυμπιακής θα παί­
ξει. την Τετάρτη 22 Αυγούάτου 
ο Ηρόδοτος στο γήπεδό του.

• ΓΙΑ το τουρνουά του μίνι 
μπάσκετ θα γίνουν το Σάββατο 
οι εξής αγώνες: Ηρόδοτος - 
Ηράκλειο και Δειλινά - ΟΦΗ. 
Τέλος την Κυριακή τελευταία 
αγωνιστιική τουΖ τουρνουά θα 
παίξυον: Ηράκλειο - ΟΦΗ και 

(
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |

Ο Γυμναστικός Σύλλογος «ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σας ;! 
προσκαλεί στην χορευτική βραδυά που θα γίνει 
στο Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ», την Παρασκευή 17- ![ 

% 8-1984. στις 10,30'το βράδυ. S

— Για τη Γιορτή «Της Παναγίας» — 
ΜΕΓΑΛΟ ΚΡΗΤΙΚΟΛΑ ΓΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ
Τετάρτη 15 Αυγούστου:

Το Κρητικό Συγκρότημα 
ΜΙΧΑΛΗ και ΝΙΚΟΥ ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΥ

• ΕΞΤΡΑ για την Τετάρτη 15 Αυγούστου:

Τραγουδούν:

ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ —
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΣ —
ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ

Μπουζούκι: Γιώργος Κωστόκης 
Αρμόνιο: Νίκος Κουκουνάράς.

Στο Καφενείο «ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ» 
ΜΑΝΩΛΗ ΜΠΡΟΜΟΙΡΑΚΗ 

ΚΑΛΗ ΚΟΥΖΙΝΑ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ...
ΧΟΡΟΣ ΚΑΙ ΚΕΦΙ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
| Βοηθός Χημικού, παρά Οινοποιητικής Εταιρείας. ;

Πληροφ. τηλ. 288-851. '

παραμένει το θέμα του Ζιάκου 
που τιμωρήθηκε από τον κ. Πε 
τρόπουλο με αποχή απο τις 
προπονήσεις για πειθαρχικό 
παραπτωμα. Η υπόθεση θα συζη 
τηθΐί στη συνεδρίαση του ΔΣ 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ νια να αττοφοξ 
σίσει για το α\ τιμωρηθεί ή ό 
χι ο τταίκτης το Συμβούλιο.

ΣΕ επαφές βρίσκεται η ΠΑΕ 
—ΟΦΗ με τον Γιώργο Μττακού 
ση, που είναι ελεύθερος και σ’^ 
ζητ’ά την απόκτηση του. Γεγο 
νός πάντως είναι ότι ο πα·κ 
της δεν μπορεί να αποκτηθεί 
οστό του» ΟΦΗ πριν τον Δεκέμ 
βρη γιατί προέρχεται απο επα 
γγελματική αμάδα.

ΤΕΛΟΣ συνεχίστηκε χθες η 
προετοιμασία των παικτών με 
πρωινή και απογευματινή προ­
πόνηση.

Παυλάκης Μιχαήλ
Ποδαρας Αλέξεχδρος 
Τουτουντζής Ιωάννης 
Τριγύρης Σαββας 
Χατζάκης Αλέξανδρος

Για την εφορευτική επιτρο 
πή εκλέχτηκαν:

Αγαπ<άκης Γ ρηγόρης 
Βασιλογλου Βασίλης 
Καφουσης Γ εώργιος 
ΤΟ νέο Δ.Σ. συμβούλιο θα 

συνεδριάσει αύριο Πέμπτη για 
να συγκροτηθεί σε σώμα.

ΠΡΩΤΗ φροντίδα του νειου 
Διοικητικού Συμιβουλίου θάναι 
η επίλυση του θέματος του 
προπονητή της ομάδας για την 
ερχόμενη περίοδο. Αγούγονται 
τα ονόματα του κ. Γιώργου 
Στρατάκη και τον Μανόλη Τζα 
νη.

ότι θα το χορτάσουν όσοι πα 
ρακολουθήσουν τους αγώνες αν 
πάρουμε υπ όψιν μας τους δν 
ο προηγούμενους αγώνες που έ 
παίξε η ΑΧΕΠΑ στο Ηράκλειο 
μΕ την ΓΕΗ και την Μικτή Η 
ρακλείου στις 24 και 25 Ιουνί 
ου του 198'2 και τον ενθουσια 
σμό των φιλάθλων που παρα 
κολούθηααν τα παιχνίδια.

ΣΤΟ μεταξύ τεράστιες προ 
σπάθειες γίνονται από πλευράς 
ΓΕΗ για να ιμην ζημιωθεί οίκο 
νομικά το σωματείο. Σύμφωνα 
με υίπολαγισμους στο Ηρακλει 
ώτικο σωματείο θα στοιχίσει 
το φιλικό 70.000—90.000 δρα 
χμές αν λογαριάσουμε τα έξο 
δα μετακίνηισης της Ιδμελους 
αποστολής στην πόλη που θα 
παίξει το επόμενο φιλικό γιατί 
αυτός είναι όρος της ΑΧΕΠΑ, 
(στην Ρόδο στην προκειμένη 
περίπτωση) ξενοδοχείο^, φαγη 
τό κλπ. Εξοδα που εκφράζεται 
η αισιοδοξία να αποσβεστουν 
από τα εισιτήριμ; που θα κο 
πουν στον αγώνα. Ηδη έχει α 
ρχίσει μια προσπάθεια διάθεσης 
των εισιτηρίων που κοστίζει 
100 δραχμές το ένα.

ΓΕΗ - Δειλινά.
• ΣΤΟΝ πρώτο του αγώνα 

γιά το1 πρωτάβλήιμα· πόλο Γ’ 
Κατηγορίας που γίνεται στο Η- 
λύσιο ίκολιυμιβητήιρισ, η ομάδα; 
του ΕΓΌΉ έχασε από- το Θρο 
«μβο Πατ.ρών με 13-4. Τα 
γκολ για τον ΕΓΌΉ πέτυχαν ο 
Δρακουλάκης (2) και Πίσσας 
(2). Χτες ο ΕΓΟΗ θα αντιμε­
τώπιζε στο δεύτερο-παιχνίδι του 
τον NO. Ναυπλίου.
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Τούρκοι διανοούμενοι προοάγονται
οέ δίκη γιατί υπέγραψαν έκκύηοη

ΑΓΚΥΡΑ 14, (Α.Π.Ε. - Γαλ­
λικό Πρακτορείο) — Πενήντα 
έξη από τους 1.260 τούρκους 
διανοούμενους που υπέγραψαν 
την έκκληση για την «πλήρη 
λειτουργία της Δημοκρατίας» 
την οποία υπέβαλαν στις 15 
.Μα ί ου στην Προεδρία της Δη­
μοκρατίας προσάγονται αύριο 
στο Στρατοδικείο, στο στρατό­
πεδο Μαμάκ» κοντά στην Άγ­
κυρα.

Οι Διανοούμενοι οι οποίοι 
κατη,γορούνται για παραβίαση 
των διατάξεων της μτρατιωτι- 
κ-ής Διοίκησης της πρωτεύου­
σας, που περιορίζουν τη δημο­
σίευση και κυκλοφορία των 
πολιτικών διακηρύξεων, δια­
τρέχουν τον κίνδυνο καταδίκης 
τους σε φυλάκιση από τρεις μή- 
;νες έως ένα χρόνο.
| Η δίκη αυτή, που δεν έχει 
προ ηγούμενο ύστερα από την. 
επιστροφή της χώρας τον Δε­
κέμβριο στην πολιτική διακυ­
βέρνηση, αποτελεί' μια προσπά­
θεια τιμωρίας μιας ενέργειας, 
ορισμένων από τους κ*οριότε- 
ρους πνευματικούς ανθρώπους 
της χώρας, που θεωρήθηκε α­
παράδεκτη από τις στρατιωτι­
κές αρχές.

Πράγματι η έικίκλήση, αυτή, 
που έφερε την υπογραφή μετα­
ξύ άλλων και του διάσημου 
ιμυθιάτοριογράφου Γιασάρ Κε- 
ιμάλ, αποτελεί μια σφοδρή κα­
ταγγελία του Συντάγίμίατος και

ΠΑΝΑΓΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελ.

χουν στρέψει τα μάτια τους σε 
Σένα, γιορτάζουν και Σε ευγνω­
μονούν. Σε πιαιρακαλούν, ελπί­
ζουν στη βοήθεια Σου.

Όλα οήρερια Σου ψάλλουν ®πι 
τάφιους ύμνους, μα πιο πολύ τα 
δάκρυα των ορφιανών, το χαμόγε 
λο των αθώων βρεφών. Σου τρα 
γουδούν: Εν τη Γεννήσει την Παρ 
θενίαν εφύλαξας...

θαυματούργησε, και πάλι στη 
Χάριη Σου. Εμείς ανάβαμε σήμε­
ρα μπροστά στα Χαριτόβριυτο ει 
κόνισμά Σου, ακόμη ένα κερί και 
μ' ένα στεφάνι από τα λουλούδια 
της αυγουστιάτικης μυρωμένης 
φύσης Σε στεφανώνομε.

Ένα κερί για να φέξει πια- πο­
λύ- π παι άσπιλη μορφή Σίσυ, 
για να Σε γνωρίσουν πιο καλά οι 
άνθρωποι, τα παιδιά μας, να προ- 
σέξουν τη δεόμενη στάση Σου. 
τοι ιλαρό βλέμμα· Σου, την ακοί- 
μητη πρόαωψή Σου, στην στορ­
γική αγκαλιά Σου. Κι ένα στεφάνι 
μυρωμένο με ται δάκρυα της με- 
τάνοι-ας, της αγάπης μιας, για να 
στεφανώσαμε την αιρετή Σου και 
να -αγιαστούμε στη μ-τουσία 
της Αγιωσύνης Σόιυ.

Σε πιστεύομε, Σ' αγαπούμε Πα­
ναγία μου. Γονατιστοί ηήιμερα 
κάναμε τούτο το. ιερό τάμα. Να

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεινα ατό τη 1η σελ 

καττενταύγουστον. Αν ο Θεός 
εισάκουε την τιμ-ωρό αυτή αι 
τηση όλοι θα είχαμε χάσει τη 
λαλιά μας. Ολοι θα είχαμε γί 
νει άλαλοι. Ευτυχώς όμως δεν 
την ακούει γιατί ξέρει ότι ο ά 
νθρω-π-ος θα δει ότι ο λαν,θασιμέ 
νος δρόμος που ττήρε δεν οδηγεί 
ττουθενά και θα ζητήσει μόνος 
του να βγει αϊτό το σκοτεινό 
αδιέξοδο, ττου τον οδηγεί η υλο 
φροσυνη.

*
ΗΟΥΚ ΕΛΑΤΡΕΥΣΑΝ την 

κτίσιν οι βεόφρονες παρά .τον 
Κτίσαντα: αλλά πυρός αΤτείλή, 
ανδρείως -π-ατήσαντες χαίρον 
τες έψαλλαν.....» λέει ένα ωραί 
ο τροττάριο ττου αναφέρεται 
στην αλαζονεία του πανίσχυρου 
Ναβουχιοδονόσορα, όταν αυτοα 
νεκηρύχθή σαν Θεός—όπως 
πρόεδροι τώρα και αρχηγοί κρα 
των πολλοί σύχρονοι δικτάτο 
τες—και διέταξε να τον προ 
σκυνήσουν όλοι. Και οι Επτά νέ 
ci αρνήθηκαν και τους έριξε 
σίτο καμίνι που το είχαν κάψει 
εφτά φορές.!..

*
ΚΑΤΙ ΑΝΑΛΟΓΟ κάνουν 

και σήμερα αι σύγχονοι 
Ναβουχοδονόσορες που αρπά 
ζουν την εξουσία Όποιος, δια 
φωνεί μαζί τους και δεν τους 
προσκυνήσει, σαπίζει στις φυ 
λακές ή πεθαίνει στην εξορία. 
Όπως βλέπετε αι δικτάτορες 
από τον καιρό της Βαβυλώνας 
μέχρι σήμερα είναι όλοι τους 
φτιαγμένοι στο ίδιο καλουπι 
και από την ίδια στόφα....

★
ΠΟΛΛΟΙ ΝΑΟΙ και μονά 

στήοια λοιπόν πανηγυρίζουν ση 
μέρα και πολύς κόσμος από τα 
χωρία και τις πόλεις πηγαίνουν 
για να συμιμετάσχουν και να 
συμπορενθουν με τους Αγίους 
Αποστόλους που ήλθαν εκ περά 
των στο «Ξόδι της Παναγίας». 
Στη μετάσταση όπως μας λέει 
Το σχετικό τοπάριο... Μετέ- 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ, 281.504-241.S33- 241.834

των περιοριστικών νόμων τους 
οποίους οι στρατηγοί που πρα­
γματοποίησαν το πραξικόπημα 
τον Σεπτέμβριο του 1980 επέ­
βαλαν στη νέα Τουρκική Δημο­
κρατία.

Ο Στρατηγός Κενόν Εβρέν, 
ο αρχηγός των πραξικοπημα­
τιών στρατηγών και θεματοφύ- 
λάκας της «φιλοσοφίας τους» 
αντέδράσε βίαια στην ενέργεια)

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΑΓΙΟΥ ΣΥΛΛΑ

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ

C Αγροτικός Σύλλογος Ayiou 
Σύλλα Τσαγκαοόκη «Η Πρόοδος» 
σε συνεδρίαση1 mu έκανε έκρινε 
απαράδεχτα τα -μέτρα της Κυβέρ 
νησης για τη σταφίδα και ζητάει 
αναθεώρηση των μέτρων και τις 
τιμές mu να καλύπτουν Το κό­
στας παραγωγής και το λογικό 
κέρδος που μας είχε υποοχεθεί 
πάρα πολλές φορές η Κυβέρνη 
οη μας έλεγε στα ψηλά μπαλκό 
νια. Και ζητάιμε μέτρα επιβίωσης 
και όχι μέτρα για ξεκλήρισμα 
των σταφιδοπαραγωγών. Και ζη 
τόμε τιμές ελληνίικές και όχι Βρυ 
ξελλών. Ας το- προσέξει καλά η 
Κυβέρνηση γιατί ο λαός δεν ξε­
χνά.

μη Σε πικραίνομε, ναι μ η Σε βλα- 
σιφημούμε, -αλλά να κελαηδούν 
στα χείλη μας βιβλικοί ερωδιοί 
ευγνωμοσύνης και αφοσίωσης.

Συγχώιρεσέ μας. Μάνα είσαι κι 
αγαπάς και συγχωρείς. Αντί μέ­
τρησε στις αδυναμίες μας τη χά 
ρη και τη βοήθειά Σου, και διά­
λυσε δεσμαύς τυραννικούς αμαρ 
τίας.

Παιδαγώγησε τη νεότητα, στή­
ριξε τα γηρατειά, γιάτρεψε τους 
αρρώστους, παρηγόρησε τους 
θλιμμένους, γίνου άγκυρα στους 
ναυτΊκούς μας, ελπίδα στους χρι 
στιανούςιμας. Σκέπαζε την Πατρί 
δα μας που στολίζεται ιμ’ ανΦ 
ρίθμητιες εκκλησίες Σου. Ευλόγη­
σε τον ένδοξσ Στρατό ιμας που 
φέρει Επάξια1 τσ σύμβολα της Τι- 
ιμής, του ηρωισμού και της θυσί 
ας, κα-ι τέλος, αφόπλιζε'τους αν­
θρώπους όλης της γης από την 
καΐκια, το μισιος, τους μάταιους 
διαλογισμούς, για ναι έλθει έτσι, 
μόνο τότε, η Ειρήνη μέσα μιας, η 
Ειρήνη γύρω-ιμας, η Ειρήνη του 
κόσμου, το γλυκύ όνομα, το γλυ 
κότερο πράγμα, γιατί Σύ και μό­
νο Εσύ γλυκιά μιας Παναγία, εί­
σαι η πηγή της χαράς και της Ει­
ρήνης. .

Αριχιιμανδιρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης 

ΠρωτοισύγγΕλος Ι.Α.Κ.

στεις προς την ζωήν Μητη,ρ υ 
πάρχουσα της ζωής....»

★
ΜΕΣΑ όμώς. στην εορταστι 

κιή ατμόσφαιρα της ημέρας, ας 
σπρέψωμε και τηνι εθνική μας 
μνήμη προς τα πίσω για να 
θυιμηθουιμε τον άνανδρο τορπιλι 
σμό της «Ελλης από τα φασι 
στικά υποβρύχια στις 15 Αυ 
γούστου το 1940 στα γαλανα 
νερά της Τήνου, την ώρα που 
Κλήρος καί λαός ελειτουργού 
σαν στον σεπτά ναό της Ευαγ 
γελίστριας. Το έγκλημα εκεί 
νσ, προανάκρουσμα του ελληνο 
ιταλικού πολέμου, που εξεφρά 
ϊγίη /μετά δυο μήνες στις 28 
τον Θκίτώβρη, δεν έμεινε α,/ 
μωρητο και ο ειδεχθής φασι 
σ'μός αφού εδέχθη τα πρώτα 
πλήγματα από την ελληνική λό 
ΥΧη, αποίτελειώθη κατόπιν πά 
λι με τη σύμπραξή μας από 
τους Συμίμάχους, «Ανδρα αιιμά 
των και δόλιον βδελύσσεται κύ 
ριος. Αυτό ίσχυσε και για τον 
απαίσιας μνήμης Ιταλό δικτά 
τορα. Γι αυτό και είχε οικτρο 
τέλος.

Η ΑΝΑΜΝΗΣΗ αυτή θα 
ιμας βοηθήσει να μείνωμε άρρη 
κτα ενωμένοι κι αγαπημένοι με 
ταξύ «ας. Γιατί τότε το 1940 
είχαμε -μείνει άοπλοι από την 
δικτατορίο: Μεταξά. Και το μό 
νο όπλο που διαθέταμε σαν 
σφίεντονα του Δαβίδ απέναντι 
στον Ιταλό γίγαντα Γολιάθ ή 
τον η Ομοψυχία μας. Αυτή ε 
θυματούργησε αυτή μας έσω 
σε. Και τ<ορα το ίδιο ακαταίμά 
χητο όπλο πρέπει να χωιμε. 
Γιατί άλλος δικτάτορας—ο αι 
ώνισς, κακός γείτονας ο Τού 
ρκος επιβουλεύεται την ασφά 
λεία του εθνικού μας χώρου, 
και είναι πανέτοιμος για ξαφνι 
κό γιουρούσι. «Αγαπήσωμεν αλ 
λήλους» λοιπον όπως μας προ 
τρέπει και η περικοπή της θείας 
Λειτουργίας.

Κωστής Φραγκουλης 

των διανοουμένων, κατηγορών­
τας τους ότι είναι «εσωτερικοί 
εχθροί της Τουρκίας».

Ωστόσο οι στρατιωτικές αρ­
χές έκαναν ό,τι τους ήταν δυνα­
τόν νια να αποφύνουν να πάρει 
η δίκη μιά καθαρά πολιτική χροιά 
και για να μην αναφερβιεί στο ί­
διο το περιεχόμενο της έκκλησης, 
προσάπτοντας στους διανοούμε 
νους κατηγορία η οποία αναφέρε 
ται μονάχα-στον τρόπο διάδοσης 
της έκκλησης.

Περίπου 120 δικηγόροι εξέφρα

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Ουσιαστική συνάντηση για την 
/μεθόδευση των μελλοντικών χεί; 
ρισμών του /Κυπριακού προβλή­
ματος, υπό το πρίσμα της υπό ε­
ξέλιξη νέας πρωτοβουλίας του. 
Γεν. Γραιμματέα> του CHE κ. 
Γκουεγιάρ; θα έχουν στις 29 Αυ 
γούστου στην Αθήνα ο Πρωθυ 
πσυργός κ. Παπανδοέου και ο1 
Πρόεδρος της Κύπρου κ. Κύπρια 
νού, ο οποίος θα έλθει στην Ελ 
λάδαι την ποοηγομμένη.

Η νέα αυτή συνάντηση του κ. 
Παπανδρέου με τον κ. Κυπριανού1 
έχει άμεση σχέση με την πρώτο 
βουλία του Γ.Γ. του ΟΗΕ- δεδο 
μένου1 ότι στις 7 κοι 8 Αυγούστου 
ο κ. Γκουεγιάρ είχε στην 'Βιέννη 
χωριστές διαβουλεύσεις με τους1 
εκπροσώπους των Ελληνοκυπρί 
ων κ. 'Μαυρομμάτηκαι των Το up 
κοκυπρίων 'Κ. Ερτεκιιούν προς

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
14-8-84

Ν. Υόρκης 1,14,033 117,507
Δ. Γερμανίας 39,086 40,276
Παρίσι 12,735 13,123
Λονδίνου 149,008 153,546
Ελβετία 46,411 47,S25
Ολλανδίας 34,685 35,741
Ιταλίας 6,217 6,545
(Δανίας 10, '737 '11,065
Αυστρίας 5,566 5,736
Σουηδίας 13,535 13,947
Νορβηγίας 13,269 '13,995

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΎΛΛΟΓΌΣ 
ΒΟΡΙΤΣΙΟΣ ΠΕΔΙΛΔΑΣ 

«Ή ΑΠΛ ΜΑΡΙΝΑ»

Σήμερα 15 Αυγούστου ο 11ο- 
λίτιστικός Σύλλογος Βορατσίου 
σας προσικαλεί να παρακολου- 
Θήσετε την θεία λειτουργία στο 
μεγάλης ιστορικής σημασίας ε- 
ξωίμονάστηρο- της Παναγιάς της 
«ιΚεραε'λεούσας» Βοριτσίου. .

Ελάτε να γνωρίσετε αιπό κον­
τά τον καταίπληκτιικόπερο! συν- 
διασμό της ανθρώπινης, και φυ­
σικής τεχνικής και ομορφιάς 
του μοναστηριού μας.

Το- βράδυ της ίδιιας .μέρας δι- 
,.ασκέδάστε μαζί μας στα πλαί­
σια της κρητικής βρ/αδιώς που 
διοργανώνει ο Σύλλογός /μας 
ιστό- Βορίτσιο. Το κρηφιΐκδ συγ­
κρότημα ’ των Σταύρου Φραγ- 
κουλάκη - Γιάννη Βουβούρη/ - 
Αλόκου Βογιατζάίκηι μαζί μ® τη 
δική ιμας πειριποίηιση! θα σας 
χαρίσει μια αξέχαστη βραδιά.

Ελάτε σήμερα 15 Αυγούστου 
στο Βορίτσιο.

Ευχαρι/στούμε
Εκ του Συλλόγου 

I ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ
ΑΠΟΦΑΣΗΣ

' Με την αρίθ. 1583)1)7.8.84 α­
πόφασή μας που εκδόίθηκε σύμ1- 
φωνα με τις ισχύουσες διατά­
ξεις τροποποιήθηκε η αριθ. 15 
445)78 όμοια απόφαση] και κα- 
ιθαρίστηικαν νέες στάσεις λευ> 
φορείων της αστικής γραμμής 
Στρατώνων ως εξής:

α) από αφετηρία προς τέρμα 
(από Στρατώνες προς Ηράκλειο 
μπροστά από τον -αριθμό 21 της 
Α. Ικάρου)

β) από τέρμα προς αφετηρία 
(από Ηράκλειο προς Στρατώ­
νες) μπροστά αιπό τον αριθμό 
/78 της Λ. Ικάριου.

Οι εκατέρωθεν των καθορι­
ζόμενων νέων στάσεων υπάρ- 
χουσες δυο κατά κατεύθυνση 
καταργήθηκαν.

Ηράκλειο 7.8.1984
\ Ο Νομάρχης

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αριθ. Πρωτ 47

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς άπαντα τα μέλη 
του Συνδέσμου Τεχνιτών

Ελαιοχ ρωματι στών 
.■ Συνάδελφοι,

ιΚαλείσθε σε σύσκεψη στις 
1<7 του -μήνα ημέρα Παρασκευή 

.και ώρα 6.30' στο γραφείο του 
Συνδέσμου στο Ε.Κ.Η. για την 
κύ.ήρωσή της εικόνας.

Ηράκλειο. 14.8.1984
Με Συναδελφιικούς 

χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος 

Κ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
Ε. ΦΕΡΕΤΣΑΚΗΣ 

' 1 -2

σαν την επιθυμία να αναλάβουν 
την υπεράσπιση των 56 κατιηγο 
ροαμένων, μεταξύ των οπαίων! 
βρίσκονται ο γνωστός συγγραφέ­
ας Αζϊζ Νεσιν, πολλοί δημοσιο­
γράφοι της εφημερίδας «Τζουμ- 
χουριέτ» διάσημοι πανεπιστήμια 
καί καθηγητές και ο πρώην καθη 
γητής Γιαλτσίν Κουτσούκ, c ο­
ποίος αντιμετωπίζει εξάλλου τον 
κίνδυνο να δικασθεί σε οκτώ χρό 
νια φυλάκιση γιατί δημοσίευσε 
το 1980 μια ανθολογία άρθρων 
με τίτλο «για μια νέα Δημοκρία 
τία».

τους οποίους υπέβαλε «σηιμεία ερ 
γαισίας» 'Kian αναμένει τις απιαντή 
'σεις των δύο πλευρών.

Υπενθυμίζεται ότι ται «σηιμιεϊα 
εργασίας» που υπέβαλε ο κ. Γκου 
εγιάρ δεν είναι γραπτά — και δεν 
έχουν δοθεί στην δημοσιστητα 
— αλλά πρόκειται να υπάρξει νέ 
ας γύρος διαβουλεύσεων μαζί 
του, στις αρχές Σεπτεμβρίου 
στην Ν. Υόρκιη, οπότε αιναιμένε- 
ται ο Γ.Γ. να υποβάλΛει γραπτές 
πια, προτάσεις ή κάποια συμβιβα 
σττκή φόρμουλα γ ι α1 την1 απιειμπλο 
κή και το σημερινό αδιέξοιδο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ —· 
ΤΕΛΕΙΤΑΙ

Επ ευκαιρία της διακομιδής 
των οστών του αείμνηστου Στρα 
τιηίγου Πολεμικηις Διαθεσιμότη 
τρις.

ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡI ΟΥ 
εκ του Α Νεκροταφείου Αθηνών 
ειις Τον ιερόν 'Ναό' Αγίου Νεκτα 
ριου Κάτω Σύμηο Βιάτνου και 
/■ναπο&έσεως των, εις ειδικήν 
ικρυιπτην τούτου, θα τελεσθη 
την 19ην Αύγουστου 1984 ημέ 
ραν (Κυριακήν και ώρα ΙΟην 
πρωινήν Αρχιερατικό ΜΝΗΜΟ 
ΣΥΝΟ χοροστατουντος του Σε 
βασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιε 
ραπντ'νης και Σητείας κ.κ. ΦΙ 
ΛΟΦΕΟΥ.

(Επίΐσηις επι του χώρου του 
Ναού θα γιίνει- η τελετΙήι των α 
ποκαλυπτήριων τηις Προτομής 
του.

Παρακολουμεν όπως δια της 
παρουσίας σας τιμήσετε την ιε 
ράν Μνήμην του.

—ίΕκ μέρους της οικογένειας 
του, ο ιατρός ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Νικόλαος.

—- Εκ μέρους, των κατοίκων 
της κοινότητας ο πρόεδρος ΜΑ 
ΘΙΟΥΔΑΚΗΣ Γ.

ΕΑΛΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
T.E.J. ιΗΡΑΚΔΕΙΟΥ

Αριθ. Πρωτ. 2371)Φ.7Ο 
/ --------------' -

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

/ Τοι Τ.Ε.Ι. Ηριαικλ8ίΙο.υ κσλεί 
. σε τακτικό δηιμόσΐΌΐ ιμειοβιοτιικό 
διαγωνισμό ιμε σφιραγιΙάμιέίνΕς 
χα ρταση μασμένες προσφορές

' για1 την προμήθεια βιβλίων, 8- 
πιστημονικών συΥγραιμμάΙτων1, 
ξενόγλωσσων περίΌΐδικών, προ- 

' υπολογισμού δαπάνης περίπου 
600.000 δρχ.

Ο; διαγωνισμός] θα γίΜειι στις 
5 Σεπτεμβρίου 1984 και ώρα. 11 
π.ιμ, (λήξη παραδόσιεως προ­
σφορών) σίτα γραφεία του Τ. 
Ε.Ι. (θέση Σταυρωμένος).

Σε περίπ-ωση αγόνου αποτε­
λέσματος ο διαγωνισμός θα ε- 
παναλήφθεί στις 19 Σεπτεμ­
βρίου 1984.

Περισσότερες πλήιροφορίιες 
καθηίμβρινά σε ώρες γραφείου 
στά τηλέφωνα '325.431 - 225. 
432 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο ίΰ.'8.1984 
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.ιΤ.
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το Παγκρή,τίο Βενιςέΐνειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
ύστερα από την Απόφασηι αριθ. 
237)21)25.7.84 του Διοικητικού 
Συμβούλιου του προκειμένου 
να προσλάβει το παρακάτω Ια­
τρικό Προσωπικό με 24μηνη 
σύμβαση εργασίας σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. 993)79 
ΚΕΦ Β' για την κάλυψη επει­
γόντων αναγκών (λειτουργία 
τακτικών Εξωτερικών Ιατρεί­
ων) καλεί τους ενδιαφερομέ­
νους να υποβάλο-υν σχετική αί­
τηση με τα απαιτούμενα δικαιο- 
Ζνογητικά μέχρι 20 Αυγούστου 
1984.

α) Ένα (1) γιατρό Επιμελη­
τή Καρδιολόγο

β) Ένα (1) γιατρό Ε-πιικλη- 
τή Χειρουργό

γ) Δύο (2) γιατρούς Είπιμιε- 
λητές Παθολόγους

δ) Ενα (1) γιατρό- Επιμε­
λητή Οφθαλμίατρο

ε) Ενα (1) γιατρό Επιμελής 
τή Παιδίατρο

στ) Ένα (1) γιατρό Είπιμε- 
-λητή Ακτινολόγο

ζ) Ένα (1) γιατρό Επιμελη­
τή Μικροβιολόγο

Για περισσότερες πληροφορί­
ες στο Γραφείο Προσωπιιικού 
του Νοσοκομείου κάθε εργάσι­
μη1 ημέρα ,και ώρα

Ηράκλειο 14.ι8.1ι984
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

)<θές Σήμερα Αύριο

ΚΟΙΝΗ συναυλία των Μίκη θεσδωιράκη και Μάνου Χατζ^. 
κι 6α δοθεί σήμερα στις 9,30 τσ βράδυ στο θέατρο «Ν. Ξυλούρης) 
των Ανωνείων. Με τηνσυναυλία αυτή λήγουν φέτος οι MoUOl|(^ 

Γιορτές των Ανωγείων.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σε όλη την Κρήτη η περιοδεία της έκθεσης χ0·. 
κών ζωγράφων και γλυπτών ταυ νησιού μας, που οργάνω^· 
Παγκρήτια Πολιτιστική Κίνηση και το Υπουργείο' Πολιτισμού ο- 
ουιτερνασία με τους τοπικούς πολιτιστικούς Συλλόγους καΐ τη7 
Τοπική Αυτοδιοίκηση.

♦----------------★

ΣΥΝΑΥΛΙΑ θα δώσει 'σήμερα -στις 10 μ^· στο--κ;ηποθέατρο Ka 
ζαντζάκης, ο Γιόννης Σπα-νός και το συγκρότημά του.

★----------------★

ΑΥΡΙΟ στις 8,30 το βράδυ στο μικρό κηποθέατρο θα γίν£| 
ουκλία με θέμα «Κρητική. Μεσαιωνική λογοτεχνία» και στη συνέ 
χειο σι γνωστοί καλλιτέχνες Δόμνα Ευνουχίδου στο πιάνο και 
Γιώργος Δεμερτζής στο βιολί θα δώσουν ρεσιτάλ με έργα Μπετό 
βεν, Προκόφιεβ και Μπραμς. Η είσοδος στο ρεσιτάλ θα είναι ελεά 
θέρη. ' 1 , ।

Ar----------------* ·Ι
ΛΗΓΕΙ σήιμερα στις Αρχάνες, με έκθεση ηοραδοσιακής κουζί­

νας η Γιορτή Σταφυλιού. Στην αποψινή καταλη,κτήρια βραδυά 
θα εμφανιστούν η λυράρισοα Ελένη' Ντρ/ετάκη, ο Δημήτρης ηα. 
οπόράκης και το χορευτικό συγκρότημα του Φυσιολατρικού Εκ­
δρομικού Συλλόγου Αρχανών.

* :: ... *,
|

ΑΡΧΙΖΟΥΝ αύριο στπν Γέργερη οι εκδηλώσεις οι αφιερωμένες 
στήν μνήμη των 25 -εκτελεσθέντων από τα Γερμανικά στρατεύμα 
τα κατοχής. Αύριο πρώτη ιμέρα των 'εκδηλώσεων, το πρόγραμμα 
προβλέπει: 1) Ώρα 7 μ.μ. Εγκαίνια· εκθέσεων έργων Κρητικής Λα^ 
Γκής Τέχνης — Βιβλίου (θα διαρκέσουν όλο το τετραήμερο). ,2) 
Ώρα 8 ιμυμι. Μουσικό χορευτικό πρόγραμμα (μουσικά και χορευτι 
κά' 'συγκροτήματα του χωριού. 3) Ώρα. 9,30|μ.ιμ.: θέατρο:.από.τη 
θεατρική ρμάδα του Συλλόγου.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

Για την εξυπηρέτηση του επιβατηγού κοινού 
προγραμματίσαμε τα παρακάτω ημερήσια δρο­
μολόγια:

F)B «ΑΡΙΑΔΝΗ»
1(6-8-84 08.(00 Ή—Π 19,30 Π—Η 
17-8-84 08.00 Ή—Π 19,30 Π—Η 
.21-8-84 08.00 Π—Η 19,30 Η— Π 
22-8-84 08.00-Π—Η 19,30 Η—Π 
24-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π— Η 
25-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π—Η 
28-8-84 0(8.00 Η—Π 19,30 Π—Η 
29-8-84 08.00 Η—Π 19,30 Π—Η

Πληροφορίες για έκδοση

Ρ)Β «ΚΝΩΣΟΣ»
07.00 Π—Η 19,30 Η—Π 
08.00 'Π—-Η 20.00 Η—Π 
08.00 Η—Π 20.00 Π—Η 
08.00 Η—Π 120.00 Π—Η 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η—Π 
08.00 Π—Η 20.00 Η-^Π 
08.00 Η—Η 20.00 Η—ιΠ 

εισιτηρίων από το
Κεντρικό μας Πρακτορείο, οδός 25ης Αυγούστου 
78, τηλ.: 224301 - 5 ή από τον Ταξιδιωτικό σας 
Πράκτορα.

Ηράκλειο 1-8-1984
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Από τη Διεύθυνση

®
• ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
• Οι πληροφορίες που δημοσιεύτηκαν στον τύ- ; 
ί πο τις τελευταίες μέρες και μεταδόθηκαν από το ; 
! ραδιόφωνο και την τηλεόραση, σχετικά με την ε- ! 
; ξόφληση των λογαριασμών ρεύματος, δεν αντα ί 
; ποκρίνονται στην πραγματικότητα. ί
> Η ΔΕΗ ανακοινώνει η ίδια έγκαιρα και υπεύθυ- ] 
’ να κάθε μεταβολή σχετικά με τους λογαριασμούς ;
I ρεύματος. ί
; Έτσι για την εξόφηση των λογαριασμών ρεύ- ί 
; ματος εξακολουθούν να εφαρμόζονται όσα ισχύ ;
; ουν μέχρι σήμερα. ;

Από τη ΔΕΗ

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή μας μητέρα

ΜΑΡΙΑ ΦΩΤ. ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ 
Ετών 73

κηδεύομε σήμερα ΤΙετάρ-τπ 15-β-β4 στις 1:1 π.μ. Η 'νεκρώσι­
μη ακολουθία θα' ψαλεί στην'εκκλησία του χωριού Μεγάλη 
Βρυσπ. Καλούμε .συγγενείς -και φίλους να1 πα;ρέμρε.θοών.
Τα παιδιά: Έμυκαι Παναγιώτης Αγγουμάκης. Γιώργος και 
Νιαρινέλλο Τακίάκη. :
Ci λοιποί συγγενείς.
Η εκκίνηση, θα γίνει από τιπν οικία μας οδός Ζωγρόφου: 18, 
για το χωριό Μεγάλη Βρύση, ώρα 10 π.ιμ.

... .

Εκπτώσεις Αυγούστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

Μία από 
πς πολλές 
προσφορές μας

® ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 7 - ιπλ. 224181, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

BAMBERG 
4·&θ2β- 8.250
45Έ30-12.500
■3·1--66θ· 25.300

GRAVUR
Κασεπνα 24 τεμ. -1&θ6σ 14.600
Κασεπνα 35 τεμ. -26H»T 20.900 
Κασετίνα 72 τεμ.-54^120· 43.500

Si Μί

τιμές 
για τώρα 
ποιότητα 

' για πάντα
Gravur

Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bamberg 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες


